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ДАЙДЖЕСТ № 11/ 5 декември 2005 г.

Двустранна българо–сръбска

среща се проведе в Брезник 


На 1 декември 2005 г. в гр. Брезник се проведе делова среща /договорена неотдавна във Владичин Хан - Сърбия / между Общинските ръководства на Брезник и Владичин Хан. Срещата беше за набелязване на конкретни мерки и съвместни проекти във връзка с предстоящия старт на Програма ФАР Трансгранично сътрудничество. Домакин на срещата бе кметът на община Брезник инж. Христо Миленков. Участие взе и цялото общинско ръководство.


От сръбска страна присъстваха: Тихомир Милосавлевич – областен управител на Пчински окръг /Враня/, Ванче Бойков – съветник на областния управител, Миодраг Стойкович – зам. кмет на община Владичин Хан, Даниела Митич – директор на училище “Вук Караджич”, Сърбиянка Божович – директор на туристическа организация, Бора Стоянович – директор на училище “В.Р.Путник”, Слободан Ранджелович – директор на училище “Св. Сава” –  община Владичин Хан. Те разговаряха със своите колеги от училищата в Брезник.

Гостите от Сърбия бяха приети и от зам. областния управител на Пернишка област г-н Иван Стоицев. На срещата бяха уточнени бъдещите действия между двете общини.

През тази седмица кметът на община Брезник г-н Христо Миленков и ръководителят на Консорциума за подкрепа на междурегионалното сътрудничество д-р Никола Христович и неговия екип ще се срещнат, за да конкретизират етапите и действията по съвместния сръбско-български проект.

Търсят партньори
Община Бойчиновци /област Монтана, България/ търси партньор – сръбска община от съседните окръзи Борски или Зайчарски. Община Бойчиновци ще публикува на интернет страницата  „Региони” своя идеен проект.

Българските общини Ружинци, Бойница, Своге и Георги Дамяново също търсят свои сръбски партньори за участие в съвместни проекти по трансграничното сътрудничество и по други донорски програми.

При заявен интерес моля пишете на адрес: office@finsys-soft.com , за да съдействаме за установяване на директни контакти между сръбски и български общини.  
Утре – 6 декември 2005 г., е партньорската среща

между български и македонски общини в Благоевград

Партньорската среща между български и македонски общини, за която вече ви информирахме,  ще се проведе утре - 6 декември 2005 г. от .........ч. в Благоевград. Тя ще бъде съпроводена с дискусионен семинар във връзка със старта на Програма ФАР Трансгранично сътрудничество България - Македония. Организатори са Областна управа – Благоевград, и Консорциумът за подкрепа на междурегионалното сътрудничество с ръководител д-р Никола Христович.  Домакин е новият областен управител на Благоевград г-н Владимир Димитров. 

Ще присъстват кметове и представители на обхванатите в програма ФАР Трансгранично съгрудничество български общини Банско, Белица, Благоевград, Гоце Делчев, Гърмен, Кресна, Петрич, Разлог, Сандански, Сатовча, Симитли, Струмяни, Хаджидимово, Якоруда, Бобовдол, Бобошево, Дупница, Кочериново, Кюстендил, Невестино, Рила, Сапарева баня, Трекляно.
В Благоевград се очакват и кметовете и представители на съседните им македонски общини Кратово, Крива паланка, Ранковце, Радовиш, Конче, Подареш, Струмица, Босилево, Василево, Муртино, Ново село, Берово, Пехчево, Виница, Блатек, Кочани, Зрновци, Облешево, Чешиново, Оризари, Пробищип, Злетово, Щип, Карбинци, Делчево, Македонска Каменица, Свети Николе, които също са обхванати в добросъседската програма между двете страни. 
В срещата ще вземат участие и представители на НПО, културни, образователни и други институти, граждански сдружения. Ще има и пресконференция за медиите.

Македония очаква да й бъде даден
статут на страна кандидатка за ЕС
      След публикуването на становището (avis) на Европейската комисия за Македония страната е на прага да постигне една дългоочаквана цел: да стане официална кандидатка за членство в Европейския съюз /ЕС/.
Македонците реагираха с еуфория на становището (avis) на ЕС за напредъка на страната, което включва препоръката страната да получи статут на кандидатка за ЕС В свое изказване преди няколко дни в Брюксел еврокомисарят по разширяването Оли Рен подкрепи становището, припомня Southeast European Times. 
      Еврокомисарят се позова на значителния напредък, постигнат от Македония след междуетническата криза през 2001 г. В същото време Рен подчерта, че Македония е изправена пред много отговорности.  За това той спомена и пред македонския парламент. 

      Изготвеното становище с обем от 142 страници включва задълбочен анализ на условията в Македония. Заключение е, че републиката има стабилни демократични институции, които функционират правилно, като спазват ограниченията на своите компетенции и си сътрудничат една с друга. Но в същото време то посочва дълбоки слабости в администрацията и спешна нужда от съдебна реформа. 

      В Скопие премиерът Владо Бучковски каза, че страната му е получила "еднопосочен билет" за влизане в блока. 

      Препоръката на ЕК сега трябва да се разгледа от държавните ръководители на ЕС и правителствата на страните членки на ЕС, които събирателно се наричат Европейски съвет. Очаква се той да вземе решение на срещата си на върха през декември. 

31 са одобрените за финансиране проекти

за развитие на Североизточния регион
Излязоха резултатите за класираните проекти по Пилотната интегрирана схема за регионално развитие на Североизточния регион на България. 

Одобрени са 31 проекта, сред които и тези на общините Велики Преслав, Търговище, Попово, Белослав, Силистра, Дългопол, Лозница и др. По-голямата част от проектите получават по 250 хил. евро средно, което представлява над 85% от безвъзмездното финансиране от ЕС. То е общо на стойност над 6 млн. евро.
Договорите с одобрените кандидати вече са сключени и предстои изпълнението им през следващите 12-18 месеца.
           Междувременно излезе класирането и са известни победителите и по програмите ФАР България – Гърция и Трансгранични инициативи за заетост България – Гърция.
България ще получи 12 млрд. евро
от европейски оперативни програми 
България ще получи за седем години 12 млрд. 352 млн. евро от европейски оперативни програми, съобщиха преди няколко дни експерти от Министерството на регионалното развитие и благоустройството /МРРБ/. Парите се получават по осем програми.
По оперативна програма "Регионално развитие" България ще получи 1 млрд. 440 млн. евро, като трябва да участва най-малко с 25 процента от тази сума. По програма "Конкурентоспособност" България ще получи 1 млрд. 323 млн. По нея държавното участие е 40 процента съфинансиране. По програми "Околна среда" и "Транспорт" ще получим по 1 млрд. 440 млн. евро. По оперативна програма "Човешки ресурси" трябва да получим от Европейския съюз 945 млн. евро. 
За развитие на административния капацитет България ще получи 148 млн. и 640 хиляди евро. По програмата за земеделие и развитие на селското стопанство България за тези седем години ще получи 5 млрд. 286 млн. евро. За развитие на рибарството България трябва да получи 48 млн. и 880 хиляди евро. 
      Ако България не успее да представи проекти за тези услуги, парите ще бъдат дадени на други държави", уточниха от МРРБ. 
      Според тези оперативни програми автомагистралите и първокласните пътища в страната ще бъдат рехабилитирани и строени чрез пари, които ще бъдат отпускани на Министерството на транспорта. Второкласните и третокласните пътища ще бъдат поддържани от Министерството на регионалното развитие и благоустройството, а четвъртокласните пътища - от Министерството на земеделието.
-----------------------------
Както вече знаете, ние сме Консорциум за подкрепа на междурегионалното сътрудничество, който е специализиран в подготовката, обосновката и цялостното оформяне на проекти по Програма ФАР и по други донорски програми. В момента консорциумът работи активно по подготовка на проекти за трансгранично сътрудничество на България с Македония и със Сърбия и Черна гора.

В консорциума са включени консултантската фирма “ФИНСИС- ХРИСТОВИЧ и С-ие”, Институт за изследване на устойчивото развитие, Ресурсен център “Пиргос”, “Логос Медиа” и други юридически и физически лица със значителен практически опит в разработването и управлението на проекти.

Консорциумът има готовност да оказва ефективно практическо съдействие по договор на общини, неправителствени и други организации от България, Сърбия и Македония при подготовката, обосновката и написването на проекти за трансгранично сътрудничество и на други проекти за привличане на средства по донорски програми.

За контакти: гр.София - 1000, ул. Петър Парчевич № 55, ет. 1, тел.(+359 2) 9819948; 981-9954; 81-9960; факс 9866744; GSM: 0888/619863; 0888/585016, е-mail: office@finsys-soft.com. 

Ръководител на Консорциума е д-р НИКОЛА ХРИСТОВИЧ,

СЕРТИФИЦИРАН УПРАВЛЕНСКИ  КОНСУЛТАНТ СМС
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