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ДАЙДЖЕСТ № 14/ 26 декември 2005 г.

Общини и частни лица могат да кандидатстват

по „горската мярка” от Програма „САПАРД” в България
     По „горската мярка” от Програма САПАРД в България се реализират проекти по лесовъдство, залесяване на земеделски земи, инвестиции в горски стопанства, преработка и маркетинг на горски продукти. Тази мярка е единствената по програмата, по която могат да кандидатстват както частни лица, така и общини. Подпомагането на общините покрива 100 % от вложената инвестиция, поради което и интересът към мярката се засилва. Преди няколко дни беше подписано споразумение за сътрудничество при осъществяване на проекти по тази мярка.

     20 общини, сред които Търговище, Шабла, Добрич, Плевен, Елхово, Стара Загора и др., до момента са взели решение за кандидатстване. Проектите, подготвени от тях, са за залесяване на изоставени и ерозирани общински терени. При усвояване на предвидения за целта финансов ресурс в размер на около 8 млн. лв., се очаква да бъдат създадени 15 000 дка нови общински гори, уточниха от Министерството /МЗГ/.

На празника на община Пирот- 28 Декември

кметът Владан Васич посреща своята колежка-

Антоанета Георгиева /кмет на Перник/ 

     28 декември е празникът на община Пирот /Република Сърбия и Черна Гора/. На този ден през 1877 г. Пирот е освободен от турците /16.12.1877 г.- стар стил/. 

     По случай празника в Пирот гостува делегация на съседната община Перник начело с кмета г-жа Антоанета Георгиева. Тя ще бъде посрещната от своя колега Владан Васич, който през декември 2003 г. стана първият пряко избран кмет на Пирот и един от най-младите кметове в историята на града. 

     Както вече ви информирахме, още преди три месеца общините Перник и Пирот се договориха да участват с общи проекти в Програма ФАР Трансгранично сътрудничество България - Сърбия и Черна Гора, която след кратко отлагане се очаква да стартира в началото на 2006 г.

Проектите ще бъдат за възстановяване на пернишката крепост “Кракра” и подобната й в Пирот крепост “Кале”. Ще бъде подобрена инфраструктурата и ще се изградят информационно-исторически центрове по Програма ФАР ТГС с два офиса – в Перник и в Пирот. Ще се изгради и Културно-исторически парк в Перник, а директорите на Дворците на културата ще организират специални прояви – фестивали, съвместни гостувания и пр. 
Делова среща в София на ръководството

на Консорциума, НПО Пиргос и телевизиите в Перник и Пирот

     Като част от общия проект между Перник и Пирот, на 22 декември 2005 г. в София се проведе работна среща за уточняване на съвместните действия между ръководствата на Консорциума за подкрепа на междурегионалното сътрудничество, двете телевизии- Кракра /Перник/ и Пи Канал /Пирот, и НПО Пиргос - Пирот /член на Консорциума/. В работната среща участваха д-р Никола Христович- ръководител на Консорциума, Цветан Петров, Милия Тодоров – директор на Ресурсен център Пиргос, Бобан Митич – директор на Телевизия Пи Канал /Пирот/,  Петър Киров -  изпълнителен директор на Телевизия Кракра - Перник, както и програмния директор. 

     Всички участници решиха медиите да подпомагат сътрудничеството и контактите между двете общини, като на първо време това ще стане със съвместно участие в Програма ФАР Трансгранично сътрудничество, а след това и в общ медиен проект „Нови Балкани”/идея на г-н Бобан Митич/. Още отсега двете телевизии започват излъчване на съвместни програми и прояви. Първото ще бъде за честването на празника на Пирот, след това ще бъдат отразени и кукерските празненства в Пернишко. По двете телевизии ще бъдат излъчени и проблемни материали за миграцията и обезлюдяването  на села от Пиротска и Пернишка общини. 


Заводите „Tigar” в  Пирот отбелязаха 70 - годишен юбилей

     Заводите Tigar” в  Пирот, известни и с производството на качествени автомобилни гуми отбелязаха 70 - годишен юбилей. На специалната церемония по този повод бяха отличени унгарската фирма „Taurus korbat”, а за най-добър купувач - българската фирма „Интерстийл”. 
     „Tigar” е основен акционер и в ефирната телевизия „Пи Канал”- Пирот.


Радмила Шекеринска – вицепремиер на Македония:

Очакваме голяма подкрепа от фондовете на ЕС
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     Македония очаква в близко време голяма финансова подкрепа от Европейския съюз и затова трябва да се подобрят институциите, заяви вицепремиерът Радмила Шекеринска за първия брой на списанието, посветено на евроинтеграцията на Македония- „Macedonia in”. 
То излиза с подкрепата на правителството на Норвегия и ще следи процесите на евроинтеграцията на страната. В бр. 1 е поместено интервю и с ръководителя на ЕС в Македония Ерван Фуере. 

     Македония официално получи статут на страна-кандидатка за Европейския съюз през миналата седмица.

Участници от 4 държави на Международния

музикален фестивал в Зайчар /Република Сърбия и Черна Гора/

     Млади певци /на възраст между 8 и 20 години/ от България, Сърбия и Черна Гора, Босна и Херцеговина и Австрия участваха на IV международен музикален фестивал за деца и младежи в Зайчар. Интересът към фестивала, който се проведе в театъра „Зоран Радмилович”, беше огромен. 
-----

Както вече знаете, ние сме Консорциум за подкрепа на междурегионалното сътрудничество, който е специализиран в подготовката, обосновката и цялостното оформяне на проекти по Програма ФАР и по други донорски програми. В момента консорциумът работи активно по подготовка на проекти за трансгранично сътрудничество на България с Македония и със Сърбия и Черна гора.

    
В консорциума са включени консултантската фирма “ФИНСИС- ХРИСТОВИЧ и С-ие”, Институт за изследване на устойчивото развитие, Ресурсен център “Пиргос”, “Логос Медиа” и други юридически и физически лица със значителен практически опит в разработването и управлението на проекти.

Консорциумът има готовност да оказва ефективно практическо съдействие по договор на общини, неправителствени и други организации от България, Сърбия и Македония при подготовката, обосновката и написването на проекти за трансгранично сътрудничество и на други проекти за привличане на средства по донорски програми.

За контакти: гр.София - 1000, ул. Петър Парчевич № 55, ет. 1, тел.(+359 2) 9819948; 981-9954; 981-9960; факс 9866744; GSM: 0888/619863; 0888/585016, е-mail: office@finsys-soft.com. 

Ръководител на Консорциума е д-р НИКОЛА ХРИСТОВИЧ,

СЕРТИФИЦИРАН УПРАВЛЕНСКИ  КОНСУЛТАНТ СМС
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