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DAJDZEST 17 / 23 JANUAR 2006 G.

Dogovoreno je zajednicko upravljanje projekata po FAR – Transgranicna saradnja izmnedju Bugarske i Rumunije

   
U Rumuniji je prosle sedmice proveden sastanak Zajednickog koordinacionog komiteta po Programu FAR – TGS. Eksperti dveju zemalja su se dogovorili da stvore neophodne uslove za upravljanje zajednickih projekata koje finansira Evropski savez. Predstoji stvaranje svih struktura i  ZAJEDNICKOG TEHNICKOG SAVETA.On ce biti  BAZIRAN U GRANICNOM GRADU KARALASU I IMACE SVOJU  FILIJALU U SILISTRI. Cilj je da budu maksimalno olaksane organizacije i institucije koje kandiduju za finansiranje iz fondova ES.

U planu su i regularni susreti bugarskih i rumunskih eksperata kao i razmena informacija i korisnih iskustava.

Pocinje primanje projekata po SAPARD u Bugarskoj

   
Od 6 do 26 februara,ukljucujuci i poljoprivredne proizvodjace, u Bugarskoj u agenciji SAPARD mogu biti podnoseni projekti – resio je Upravni savet Fonda za poljoprivredu. KRAJNJI ROK JE 20  RADNIH DANA  i zbog toga treba da se dejstvuje  brzo do kraja februara, upozorili su iz Ministarstva poljoprivrede. Ocekuje se da budu podneseni  nekoliko stotina biznis planova za finansiranje od kojih je veci deo pripremljen jos pre 2 godine kada je program bio blokiran. Ovo je osmi po redu koji je podpisan do sada – 75 mln. evra.

  
Iz SAPARD-a dosada su odobreni 1921 investicijskih projekata. Ukupna vrednost ukljucujuci i sufinansiranje samih kompanija nadmasuje 1,5 mlrd.leva. Za 2006 godinu sredstva ce biti malo vise od 75,09 mln. evra tako da ce bugarski proizvodjaci u poslednjoj godini delovanja programa SAPARD dobiti preko 200 mln. leva.

KOJE OBLASTI CE BITI PODPOMOGNUTE?
0 Stocarska gazdinstva;

0 Preradjivacka preduzeca – mandre,radionice za kobasice,klanice i kompanije za ribe;

0 Izgradnja infrastrukture u seoskim reonima;

0 Sumarska preduzeca i izgradnja sumskih puteva;

0 Ekologija i biopoljoprivreda.

Opstinske nagrade u Makedoniji – 2006

  
 Danas,23 januara 2006 g. u Makedoniji ce biti provedena zvanicna ceremonija “Opstinske nagrade – 2006” – zajednicki projekat Vlade i EK. U konkursu se konkurisu projekti koji su poceli fazu realizacije od jula 2005 g. kada je poceo i proces decentralizacije.

U opstini Babusnica pocinje remont puteva i vaznih objekata

  
Preko 19 mln. dinara su predvidjeni u budzetu direkcije za puteve i komunalni razvoj opstine Babusnica za 2006 g. Bice zavrsena gradnja decjeg  igralista,put ka MZ Zvonce i novi betonski most. Bice remontirane i nekoliko  ulica u gradu. Opstina ocekuje finansiranje i da  bi bio zavrsen rad na rekonstrukciji regoinalnog puta Bela Palanka – Babusnica,kao i deo puta Babusnica – Zvonce.

MOGUCNOSTI ZA FINANSIRANJE

Transgranicne studentske inicijative – Jugoistocna Evropa

Krajnji rok: 10 mart 2006 g.

Medjunarodni program Otvorenog drustva – Budimpesta za podpomaganje visokog obrazovanja ocekuje da dobije koncepcije za transgranicne studentske inicijative iz zemalja Jugoistocne Evrope.

Ocekuje se planirane  inicijative da budu iz oblasti: obuka /trejninzi za ukljucivanje studenata za visoke skole,transgranicne diskusije i dr.

Vise – na: www. soros/org/iniciatives/
Mi smo Konsultanski konsorcijum za podpomaganje medjuregionalne saradnje, koji je specijaliziran za pripremu,objasnjenje I celokupno oformljenje projekata po Programu PHARE, kao I po drugim donatorskim programima. U momentu konsorcijum radi aktivno na pripremi projekata za tranzgranicnu  saradnju  izmedju Bugarske sa Makedonijom I Srbijom I Crnom Gorom.

 Zbog Vas smo pripremili I redovno obnavljamo internet -sajt REGIONI: www.finsys-soft.com\regioni sa aktualnom tekutjom informacijom za razvoj transgranicne saradnje, ukljucujuci I forum sa aktualnim pitanjima i odgovorima.

Svakog meseca pripremamo I slacemo vam putem e-majla kraci dajdzest /sustina/ sa aktualnom informacijom o provedenim sastancima, dogovorenim stvarima, buducim aktivnostima, rokovima I sl.

U konsorcijumu su ukljucene konsultantske firme ‘FINSIS-HRISTOVIC I  S-ie” ,Institut za istrazivanje I razvoj, Resurski centar  “Pirgos”, ”Logos Media” , Cvetan Petrov, Todor Petrov  I druga pravna I fizicka lica sa znacajnim iskustvima u razradjivanju I upravljanju projekata. 

Konsorcijum je spreman da pomogne efektivno I prakticno po dogovoru opstinama,nevladinim organizacijama I drugim organizacijama iz Bugarske, Srbije I Makedonije prilikom pripreme, objasnjenja I pisanja projekata za transgranicnu saradnju I za druge projekte za pridobijanje sredstava po donatorskim programima. 

Za kontakte: gr. Sofija – 1000, ul. Petar Parcevic  br. 55, et. 1,

tel. [+ 359 2] 9819948; 9819954; 9819960; faks 9866744;

GSM: O888/619863; O888/585O16 e-mail: office@finsys-soft.com

Rukovodioc Konsorcijuma:
 je D-r NIKOLA HRISTOVIC’
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