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ДАЙДЖЕСТ № 17/ 23 януари 2006 г.

Договорено е съвместното управление на проекти по ФАР- Трансгранично сътрудничество между България и Румъния
В Румъния миналата седмица се проведе заседание на Съвместния координационен комитет по Програма ФАР-Трансгранично сътрудничество /ТГС/. Експертите от двете страни се договориха да създадат необходимите условия за управление на съвместни проекти, финансирани от Европейския съюз. Предстои изграждане на всички структури и на Съвместния технически съвет. Той ще бъде базиран в граничния град Кълъраш и ще има филиал в Силистра. Целта е да бъдат улеснени максимално организациите и институциите, кандидатстващи за финансиране от фондовете на ЕС.
Обсъдени бяха и редица въпроси, свързани с подготовката на проекти по ТГС през 2006 г. и с плана за изпълнение на Оперативната програма за териториално сътрудничество (2007-2013).
Междувременно трансграничното сътрудничество и бъдещето на еврорегионите "Данубиус" и "Русе - Гюргево", бяха основните теми, коментирани на срещата на Областния управител Мария Димова и кмета Божидар Йотов, с префекта на Гюргево Норуц Станищяну и кмета на града Лучиян Илиеску. На срещата е била обсъдена идеята за създаване на единна структура, която да обедини двата еврорегиона и да оптимизира усилията им към усвояване на средства от еврофондовете. 

Планират се регулярни срещи на български и румънски експерти, както и обмен на информация и полезен опит.
Започва приемането на проекти по САПАРД в България

От 6 до 26 февруари включително земеделските производители в България могат да подават в агенция САПАРД своите проекти, реши Управителният съвет на Фонд Земеделие. Крайният срок е 20 работни дни и затова трябва да се действа бързо до края на февруари, предупредиха от Министерство на земеделието. Очакванията са да постъпят стотици бизнес планове за финансиране, голяма част от които бяха подготвени още преди 2 години, когато програмата беше блокирана. 
А това стана възможно след като на 17 януари 2006 г. министърът на финансите Пламен Орешарски и министърът на земеделието и горите Нихат Кабил подписаха годишното финансово споразумение по програма САПАРД 2005 с Европейската комисия. То е 8-то по ред, размерът на финансовия ангажимент на ЕС за 2005 г. е най-големият от подписаните досега споразумения – над 75 млн. евро.
От действието на САПАРД досега са одобрени 1921 инвестиционни проекта. Общата им стойност заедно със съфинасирането на самите компании надхвърля 1.5 млрд. лв.
За да не се прекъсва процесът на финансиране, земеделското министерство ще предложи на депутатите при парафирането на споразумението за 2005 г. да включи анекс, който дава право на агенция САПАРД да приема проекти и за 2006 г., като средствата по тях ще бъдат преведени, след като ЕС и България подпишат финансовото годишно споразумение за 2006 г. Средствата за 2006 г. ще бъдат малко повече от 75. 09 млн. евро, така че и в последната година от действието на програма САПАРД българските производители се очаква да поучат над 200 млн. лв. Субсидии. 

Ще се приемат и документи за проектите за 2004 г., чието финансиране беше блокирано, припомниха от агенция САПАРД. Амбицията на експертите е до края на 2007 г. средствата да бъдат усвоени, така че модернизацията в преработвателния сектор и в животновъдството да приключи. 

Кои са областите, които ще бъдат подпомогнати?

· Животновъдни стопанства;
· Преработвателни предприятия - мандри, колбасарски цехове, кланици и рибни компании;

· Изграждане на инфраструктура в селски райони;
· Лесоустройствени мероприятия и прокарване на горски пътища;
· Екологично и биоземеделие.
Награди за общините в Македония - 2006

Днес, 23 януари 2006 г. в Македония ще се състои официалната церемония “Награди за общините – 2006”- съвместен проект на Правителството и ЕК. В конкурса се конкурират проекти, започнали или във фаза на реализация от юли 2005 г., когато започна процесът на децентрализация. Освен кметовете на общини, на церемонията ще присъстват вицепремиерът Радмила Шекеринска и шефът на Делегацията на Европейския съюз Ерван Фуере.

Наградените на първите три места ще получат грантови средства за реализация на инфраструктурни проекти, съответно за 250 000, 150 000 и 100 000 евро.


В община Бабушница /Република Сърбия/ започва

ремонт на пътища и важни обекти

Над 19 млн. динара са предвидени в бюджета на дирекцията за пътищата и комуналното развитие на община Бабушница за 2006 г. Ще бъде завършено изграждането на детски площадки, прилежния път за МЗ Звонци и новият бетонов мост. Ще бъдат ремонтирани и няколко улици в града. Общината очаква финансиране и за да завърши реконструкцията на регионалния път Бела Паланка – Бабушница, както и отсечката от Бабушница до Звонци. 


ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА ФИНАНСИРАНЕ

Трансгранични студентски инициативи –Югоизточна Европа

Краен срок: 10 март 2006 г. 
Международната програма на Отворено общество - Будапеща за подкрепа на висшето образование очаква да получи концепции за трансгранични студентски инициативи от страните от Югоизточна Европа.

Очаква се планираните инициативи да са в сферата на: обучения/трейнинги за включването на студентите за висшите училища, трансгранични дискусии и др.
Повече – на: www.soros/org/iniciatives/
-----

Както вече знаете, ние сме Консорциум за подкрепа на междурегионалното сътрудничество, който е специализиран в подготовката, обосновката и цялостното оформяне на проекти по Програма ФАР и по други донорски програми. В момента консорциумът работи активно по подготовка на проекти за трансгранично сътрудничество на България с Македония и със Сърбия и Черна гора.

    
В консорциума са включени консултантската фирма “ФИНСИС- ХРИСТОВИЧ и С-ие”, Институт за изследване на устойчивото развитие, Ресурсен център “Пиргос”, “Логос Медиа” и други юридически и физически лица със значителен практически опит в разработването и управлението на проекти.

Консорциумът има готовност да оказва ефективно практическо съдействие по договор на общини, неправителствени и други организации от България, Сърбия и Македония при подготовката, обосновката и написването на проекти за трансгранично сътрудничество и на други проекти за привличане на средства по донорски програми.

За контакти: гр.София - 1000, ул. Петър Парчевич № 55, ет. 1, тел.(+359 2) 9819948; 981-9954; 81-9960; факс 9866744; GSM: 0888/619863; 0888/585016, е-mail: office@finsys-soft.com. 

Ръководител на Консорциума е д-р НИКОЛА ХРИСТОВИЧ,

СЕРТИФИЦИРАН УПРАВЛЕНСКИ  КОНСУЛТАНТ СМС
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