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ДАЙДЖЕСТ № 19/ 6 февруари 2006 г.

Министър Асен Гагаузов дискутира със сръбския си колега

по капиталните инвестиции Велимир Илич трансграничното сътрудничество между двете страни и предстоящия старт на ФАР ТГС
По покана на министъра на регионалното развитие и благоустройството Асен Гагаузов на 6 и 7 февруари 2006 г. на работно посещение в България е министърът на капиталните инвестиции на Сърбия Велимир Илич.
Двамата министри ще дискутират трансграничното сътрудничество между България и Сърбия, което скоро предстои да стартира след кратко забавяне в администрациите на двете страни. 

Министрите на България и Сърбия ще обсъдят и изграждането на граничните контролно – пропускателни пунктове и подходната инфраструктура към тях, изграждането на отсечката от коридор №10 София – Калотина – Ниш, както и други теми от взаимен интерес.
Продължава набирането на проекти от общини и НПО

по програма ФАР за конкурентоспособността,      Консорциумът е готов да ви помогне
Както вече ви информирахме миналата седмица, продължава приемането на проекти от общини и неправителствени организации по първата част от проекта на програма ФАР "Подкрепа за повишаване на конкурентоспособността на българските предприятия" . Проекти ще се приемат до 24 март 2006 г., 16.00 ч. в Изпълнителната агенция за насърчаване на малките и средните предприятия.
От 5 хил. до 25 хил. евро е сумата, която ще се получава след одобрение на даден проект. Съфинансирането от кандидатите е до 25 на сто от общата стойност на проекта и това е стандартна процедура по предприсъединителните програми. До юни се очаква одобрените проекти да бъдат обявени, като два месеца по-късно ще се преведат и авансово сумите по тях. Самите проекти трябва да бъдат изработени за срок от   6 до 12 месеца. Целта е общините и НПО да създадат готови работещи проекти, които след влизането на България в Европейския съюз да бъдат финансирани и по структурните фондове.
Консорциумът за подкрепа на междурегионналното сътрудничество, който е специализиран в тази дейност, е готов да ви помогне в подготовката и написването на проекти по тази програма.
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Още веднъж ви представяме областите на дейност, които ще бъдат подпомагнати по схемата за безвъзмездна помощ:
1. Финансова помощ за разработване на проекти за публично-частно партньорство.
2. Финансова помощ за създаване/модернизиране на съществуващи центрове за обслужване на потенциални инвеститори на местно/регионално ниво.

За повече информация, въпроси и желание за участие с проект се обръщайте към Консорциума! 

ФАР финансира малки и средни предприятия,

въвеждащи ISO по две програми

Финансова помощ по две програми на ФАР ще получат малки и средни български предприятия, въвеждащи системи за качество ISO и за самоконтрол при производството на храни HACCP. Средствата са част от мащабен проект на ФАР за 30 млн. евро, който ще продължи от 2005 до 2008 г. 
Грантовата схема за помощ при въвеждане на стандартите е за 2 млн. евро и ще подпомага компании, консултиращи бизнеса за въвеждане на най-важните стандарти за качество, които трябва да се въведат до влизането на страната в Евросъюза. Малките и средни фирми трябва достигнат важните за тях евростандарти.
До март ще се приемат оферти по грантовата схема за набиране на консултанти по въвеждане на евросертификати. Ще се приемат оферти и за стандартите ISO и за HACCP.
Трансграничното сътрудничество между
България и Румъния набира скорост
Преди няколко дни в Русе над 100 участници – областни управители, кметове от двете страни, членове на петте българо-румънски еврорегиони, както и специалисти от съответните министерства дискутираха трансграничното сътрудничество между двете страни. За нивото на конференцията свидетелстваше и участието на министрите на външните работи на двете страни Ивайло Калфин и Михай-Ръзван Унгуряну. Тук бяха и зам. министърът на регионалното развитие и благоустройството Димчо Михалевски и експерти от Изпълнителна агенция „ФАР”.
На форума беше подчертано, че е необходимо навременно усвояване на отпусканите средства за ТГС, които за всяка от страните са по 10 млн. евро годишно и наличието на качествени проекти, подготвени от специалисти.
Малко преди това се проведе заседание на Съвместния координационен комитет по Програма ФАР-Трансгранично сътрудничество /ТГС/. Предстои изграждане на всички структури и на Съвместния технически съвет. Той ще бъде базиран в граничния град Кълъраш и ще има филиал в Силистра. 


-----

Както вече знаете, ние сме Консорциум за подкрепа на междурегионалното сътрудничество, който е специализиран в подготовката, обосновката и цялостното оформяне на проекти по Програма ФАР и по други донорски програми. В момента консорциумът работи активно по подготовка на проекти за трансгранично сътрудничество на България с Македония и със Сърбия и Черна гора, както и по други програми.

    
В консорциума са включени консултантската фирма “ФИНСИС- ХРИСТОВИЧ и С-ие”, Институт за изследване на устойчивото развитие, Ресурсен център “Пиргос”, “Логос Медиа” и други юридически и физически лица със значителен практически опит в разработването и управлението на проекти.

Консорциумът има готовност да оказва ефективно практическо съдействие по договор на общини, неправителствени и други организации от България, Сърбия и Македония при подготовката, обосновката и написването на проекти за трансгранично сътрудничество и на други проекти за привличане на средства по донорски програми.

За контакти: гр.София - 1000, ул. Петър Парчевич № 55, ет. 1, тел.(+359 2) 9819948; 981-9954; 81-9960; факс 9866744; GSM: 0888/619863; 0888/585016, е-mail: office@finsys-soft.com. 

Ръководител на Консорциума е д-р НИКОЛА ХРИСТОВИЧ,

СЕРТИФИЦИРАН УПРАВЛЕНСКИ  КОНСУЛТАНТ СМС
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