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Уважаеми дами и господа,

Днес ви изпращаме Дайджест №2. 

Както вече знаете, ние сме Консултантски консорциум за подкрепа на междурегионалното сътрудничество, който е специализиран в подготовката, обосновката и цялостното оформяне на проекти по Програма ФАР и по други донорски програми. В момента консорциумът работи активно по подготовка на проекти за трансгранично сътрудничество на България с Македония и със Сърбия и Черна гора.

     За Ваше улеснение сме подготвили и редовно обновяваме интернет-сайта РЕГИОНИ: www.finsys-soft.com/regioni с актуална текуща информация за развитието на трансграничното сътрудничество, включващ и форум с актуални въпроси и отговори.

Ежеседмично се подготвя и Ви изпращаме по е-mail кратък дайджест /извлечение/ с актуална информация за проведени срещи, договорености, предстоящи прояви, срокове и пр. 


В консорциума са включени консултантската фирма “ФИНСИС- ХРИСТОВИЧ и С-ие”, Фондация “Ханс Зайдел”, Институт за изследване на устойчивото развитие, Ресурсен център “Пиргос”, “Логос Медиа”, Цветан Петров, Тодор Петров и други юридически и физически лица със значителен практически опит в разработването и управлението на проекти.

Консорциумът има готовност да оказва ефективно практическо съдействие по договор на общини, неправителствени и други организации от България, Сърбия и Македония при подготовката, обосновката и написването на проекти за трангранично сътрудничество и на други проекти за привличане на средства по донорски програми.


За контакти: гр.София - 1000, ул. Петър Парчевич № 55, ет. 1, тел.(+359 2) 9819948; 981-9954; 81-9960; факс 9866744; GSM: 0888/619863; 0888/585016, е-mail: office@finsys-soft.com. 

Ръководител на Консорциума е д-р НИКОЛА ХРИСТОВИЧ,

СЕРТИФИЦИРАН УПРАВЛЕНСКИ  КОНСУЛТАНТ СМС



 
ДАЙДЖЕСТ №2/ 3 октомври 2005 г.



Програма ФАР Трансгранично сътрудничество

България - Сърбия тръгва до няколко дни

През втората половина на октомври ще стартира Програма ФАР Трансгранично сътрудничество България – Сърбия и Черна Гора, съобщи за “Региони” източник от Министерството на регионалното развитие и благоустройството.

В последно време отговорни служители на Програма “ФАР” и строителното министерство заявяват на различни места публично, че до края на октомври програмата ще бъде обявена. Подобни изявления правят и отговорни служители от Министерството на държавната управа на Република Сърбия.

След старта има максимум 20 дни за пълната подготовка на проектите, с които ще се кандидатства за финансиране. 

Общините вече трябва да имат пълна готовност, допълниха от министерствата.

Предстояща дискусия във Видин за разработка на ефективни проекти със съседните сръбски окръзи Бор, Зайчер, Нишава и Пирот
Консултантският консорциум за подкрепа на междурегионалното сътрудничество и Областна управа – Видин, организират дискусионен семинар във Видин на тема: “ Подходи за разработка и обосновка на ефективни проекти по ФАР – ТГС  “България - Сърбия и Черна гора” и по други донорски програми”. В момента се уточнява точната дата, но тя ще бъде най-късно през втората половина на октомври.  

Семинарът- дискусия ще е предназначен за: кметове и зам. кметове от област Видин; представители на публичната администрация на областно и общинско ниво; културни, образователни и други институти, функциониращи в региона; неправителствени организации и граждански сдружения.

Ще бъдат поканени кметове и представителите на публичната администрация от общините във Видинска област, както и от граничните на Видинска област сръбски окръзи Бор, Зайчер, Нишава и Пирот.

На 17 октомври - среща по ФАР ТГС

във Владичин Хан /Република Сърбия/

На 17 октомври 2005 г. във Владичин хан /Република Сърбия и Черна Гора/ ще се проведе оперативна среща по предстоящото стартиране на Програма ФАР ТГС. Домакин на срещата ще бъде началникът на Пчински окръг Тихомир Милославлйевич.

Ще присъстват кметовете и представители на общините Владичин Хан, Сурдулица, Враня, Босилеград, Търговище /Република Сърбия/; и на общините Радомир, Брезник, Трън, Невестино и Кюстендил /Република България/.

Повече подробности – на интернет-сайта РЕГИОНИ: www.finsys-soft.com/regioni
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