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DAJDZEST № 22 / 20 februar 2006 g.

Zajednicka bugarsko-srpska komisija ce ocenjivati projekte po programu “Dobrosusedstvo”

16 februara 2006 godine u Perniku, gde je stacioniran Zajednicki tehnicki sekretarijat po programu FAR su bile predstavljene mogicnosti za finansiranje projekata po programu “Dobrosusedstvo” izmedju Bugarske i Srbije i Crne gore. Domacin je bio rukovodilac Tehnickog sekretarijata – g-n Petar Petrov. Prisustvovali su predstavnici opstina, NVO, skola, citaonica,muzeja i dr.

 
Bio je to ustvari prvi u redu od informacijskih dana koji Zajednicki tehnicki sekretarijat i Ministarstvo za regionalni razvoj Bugarske provode u 5 razlicitih opstina. Sledeci domacini su gradovi: Kjustendil, Svoge /21 februar,utorak od 10 sati/ Montana /22 februar, sreda/ i Vidin /23 februar, cetvrtak/. Na sastanku u Perniku su prisustvovali: Julija Nejceva – glavni ekspert u MRRB, Marija Kirova iz Delegacije EK u Bugarskoj, Borjana Metodieva – zam. oblastni upravnik Pernika, Hristina Nackovic iz Ministarstva za spoljnopoliticke veze Srbije, eksperti za tehnicku pomoc Zecka Kalinova i Eleonora Ivanova /one su predstavile grantovu semu/ i Pier Eglo – rukovodioc ekipe eksperata.

Kao sto smo vas vec informisali, produzava sakupljanje predloga za zajednicki fond za male projekte Bugarska – Srbija i Crna gora.

Konsorcijum za podrzku medjuregionalne saradnje sa rukovodiocem d-r Nikolom Hristovicem je dobio u objavljenom roku – 20 februar, nove prijave iz opstina, NVO i skola za podpomaganje i pisanje projekata za transgranicnu saradnju.

 
Predstavnik MRRB je saopstio u Perniku da ce uskoro startovati i Grantova sema za razvoj mestnih kapaciteta. Ocekuje se da program bude objavljen tokom proleca ove godine. Zajednicka bugarsko-srpska komisija ce ocenjivati sve projekte.

Kakve korisne savete za kandidate sa malim projektima daju eksperti ? 

Nisu nuzna izlisna partnerstva, dovoljan je jedan partner. Moze se kandidovati sa oproscenim, dopunjujucim se i integrisanim projektima, ali vecu tezinu imaju poslednje dve vrste. Dopunjujuci projekti treba da budu napisani tako da ako druga strana ne dobije finansiranje, da produzavaju da rade samostalno, t.j. kao uprosceni projekat. Kod integralnih projekata kandidat i transgranicni kandidat zajedno predsavljaju  jedan predlog, ali dobijaju dva posebna finansiranja. Ako medjutim jedan kandidat ne bude odobren, odbacuje se ceo projekat. Moguci su i troskovi za stranog eksperta. Mogu kandidovati samo registrovani po Zakonu za pravna lica sa neprivrednim ciljevima.

 
Neophodno je da se podnosi jedan original i dve kopije za projekat koji konkurise, kao i jedno kopije u elektronskom vidu. Komisija moze da trazi i dopunske dokumente za predstavljanje u roku od 72 casa. Ne treba da se ceka poslednji trnutak da bi se predali predlozi.

 
Konsorcijum za podrzku medjuregionalne saradnje je vec proveo lanac partnerskih susreta u Vidinu, Babusnici, Pirotu,Vladicinom Hanu, Boljevcu i dr. Uprkos tome jos uvek postoje opstine i organizacije i sa obe strane koje nemaju partnere i traze takve. 7 marta 2006 g. u Pirotu ce se provesti novi sastanak za iznalazenje partnera,a osim toga i na stranicama Zajednickog sekretarijata ce se pojaviti slicna  informacija.

Informacije o partnerima publikujemo na nasem sajtu “Regioni” na  adresu: www.finsys-soft.com/regioni
Produzen je rok za ispunjenje opstinskih projekata po SAPARD

 
Od 24 na 30 meseci je produzen rok za ispunjenje projekata po SAPARD. To je postalo jasno u br. 13, 2006 g. Ddrzavnog glasnika /Bugarska/ u kome su publikuvane  Naredbe kao sto je br. 38 od 27.08.2003 g. za predostavljanje finansijske pomoci za obnovu i razvoj sela, ocuvanje seoskog nasledja i kulturnih tradicija po SAPARD. Izmene postoje i u Naredbi br.34 od 27.08.2003 koje se odnose do redosleda za predostavljanje bezpovratne finansijske pomoci za razvoj i poboljsanje medjuseoske infrastrukture po SAPARD.

 
Naredbe ce biti prilozene samo za odobrene projekte po kojima postoje skljuceni dogovori za predstavljanje bezpovratne pomoci u momentu prilaganja. To se desava posle podpisivanja aneksa.

Mi smo Konsultanski konsorcijum za podpomaganje medjuregionalne saradnje, koji je specijaliziran za pripremu,objasnjenje I celokupno oformljenje projekata po Programu PHARE, kao I po drugim donatorskim programima. U momentu konsorcijum radi aktivno na pripremi projekata za tranzgranicnu  saradnju  izmedju Bugarske sa Makedonijom I Srbijom I Crnom Gorom.

 Zbog Vas smo pripremili I redovno obnavljamo internet -sajt REGIONI: www.finsys-soft.com\regioni sa aktualnom tekutjom informacijom za razvoj transgranicne saradnje, ukljucujuci I forum sa aktualnim pitanjima i odgovorima.

Svakog meseca pripremamo I slacemo vam putem e-majla kraci dajdzest /sustina/ sa aktualnom informacijom o provedenim sastancima, dogovorenim stvarima, buducim aktivnostima, rokovima I sl.

U konsorcijumu su ukljucene konsultantske firme ‘FINSIS-HRISTOVIC I  S-ie” ,Institut za istrazivanje I razvoj, Resurski centar  “Pirgos”, ”Logos Media” , Cvetan Petrov, Todor Petrov  I druga pravna I fizicka lica sa znacajnim iskustvima u razradjivanju I upravljanju projekata. 

Konsorcijum je spreman da pomogne efektivno I prakticno po dogovoru opstinama,nevladinim organizacijama I drugim organizacijama iz Bugarske, Srbije I Makedonije prilikom pripreme, objasnjenja I pisanja projekata za transgranicnu saradnju I za druge projekte za pridobijanje sredstava po donatorskim programima. 

Za kontakte: gr. Sofija – 1000, ul. Petar Parcevic  br. 55, et. 1,

tel. [+ 359 2] 9819948; 9819954; 9819960; faks 9866744;

GSM: O888/619863; O888/585O16 e-mail: office@finsys-soft.com

Rukovodioc Konsorcijuma:
 je D-r NIKOLA HRISTOVIC’
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