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ДАЙДЖЕСТ № 23/ 27 февруари 2006 г.
Консорциумът за подкрепа на междурегионалното сътрудничество провежда важни срещи в различни общини 
Продължава набирането на предложения за малки проекти по програма „Добросъседство” между България и Сърбия и Черна Гора. Консорциумът за подкрепа на междурегионалното сътрудничество продължава да получава заявки от общини, НПО и организации за подпомагане и написване на проекти за трансгранично сътрудничество със Сърбия, както и множество въпроси. 

По този повод през седмицата екип, начело с ръководителя на Консорциума д-р Никола Христович ще проведе важни срещи в различни общини. На 1 март 2006 г. /сряда/ следобяд ще бъде срещата в Перник, а на 2 март 2006 г. /четвъртък/- в Кула и Видин.  Както вече ви съобщихме, на 7 март 2006 г. ще има партньорска среща в Пирот /Република Сърбия и Черна Гора/.
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По-долу пуубликуваме някои от отговорите на някои ваши въпроси. Напомняме, че официално въпроси може да задавате и на Съвместния технически секретариат /СТС/ в Перник на e-mail: jts@rotop.com , който ще ви отговори. Въпросите могат да се изпращат не по-късно от 21 дни преди крайния срок за получаване на предложенията. СТС ще отговори не по-късно от 11 дни преди крайния срок.

А ето и отговорите на някои от въпросите, които ние получихме от вас и които ви интересуват. 
Слободан Рандьелович, училище Св. Сава, Владичин Хан /Сърбия и Черна Гора/:

Може ли проект за подобряване на кабинета по химия в нашето  училище с партньор българско училище да мине по тази програма?

Отговор: Поканата за предложения сега се отнася до малките неинвестиционни проекти от типа “хора за хора”, чиято главна цел е развитие и укрепване на сътрудничеството и контактите между хора от двете страни на границата. Специално в образованието сега се поощряват проекти за иновативно обучение и учене, съвместни образователни програми, изграждане на мрежи, обмен на информация и др. подобни. Затова тези малки проекти са неинвестиционни.

Вие може да участвате с подобен проект сега, но без инвестиционни разходи в него. 

Димитър Ванков, Брезник:
Позволено ли е българско НПО да има партньор не точно в отсрещната сръбска община/регион, а в друга?

Отговор:  Да, позволено е ако партньорската организация е регистрирана в граничната зона между България и Сърбия и Черна Гора , в посочените български и сръбски общини. Партньорите могат да са локализирани и в по-отдалечени едно от друго места, стига да са в рамките на посочените области и общини. 
Соня Стоянова, Монтана:
Може ли галерия или читалище да кандидатства с проект за финансиране по културните дейности? 
Отговор: Може, ако е регистрирана по Закона за юридическите лица с нестопанска цел. Важното е как е регистрирана организацията и да не е по Търговския закон. 
Стефан Пенев, Кюстендил:

При участие с общ интегриран проект как се подава формулярът за кандидатстване?

Отговор: В този случай формурярът се подава заедно от Кандидата и Трансграничния кандидат, т.е. попълва се само един Формуляр за кандидатстване. Кандидатът обаче представя два анекса за бюджета на проекта- отделно за него, и отделно за Трансграничния кандидат. 
Днес в Министерство на финансите се подписват

четири меморандума по програма ФАР
Днес от 10 ч. в зала „Колегиум” министърът на финансите Пламен Орешарски и Н. пр. Димитрис Куркулас, ръководител на Делегацията на ЕК в България, ще подпишат Финансови споразумения по ФАР-Трансгранично сътрудничество - Програма „Добросъседство” за 2005 г. с Гърция и Турция. На церемонията ще бъдат одобрени и Финансовите споразумения по Национална програма ФАР ІІ и ІІІ част. Общата стойност на четирите финансови споразумения надхвърля 48 млн. евро, а националното съ-финансиране е над 10,2 млн. евро.

Македония подписа спогодби за регионална програма КАРДС 2005 и допълнение за нови 6 млн. евро
Радмила Шекеринска - зам. министър председател на Република Македония и Майкъл Ли - генерален директор на Директората на ЕК подписаха две финансови спогодби общо за 53,9 милиона евро. 
Първата е за регионалната КАРДС годишна програма за 2005 г. – за изнесува 47,9 млн. евро. Втората е Финансова спогодба за допълнителни 6 млн.евро. 

-------------------------------------------------------

Консорциумът за подкрепа на междурегионалното сътрудничество е специализиран в подготовката, обосновката и цялостното оформяне на проекти по Програма ФАР и по други донорски програми. В момента консорциумът работи активно по подготовка на проекти за трансгранично сътрудничество на България със Сърбия и Черна гора, по повишаване на конкурентоспособността и по други програми.

    
В консорциума са включени консултантската фирма “ФИНСИС- ХРИСТОВИЧ и С-ие”, Институт за изследване на устойчивото развитие, “Логос Медиа”, Ресурсен център “Пиргос”- Пирот, и други юридически и физически лица със значителен практически опит в разработването и управлението на проекти.

Консорциумът има готовност да оказва ефективно практическо съдействие по договор на общини, неправителствени и други организации от България, Сърбия и Македония при подготовката, обосновката и написването на проекти за трансгранично сътрудничество и на други проекти за привличане на средства по донорски програми.

За контакти: гр.София - 1000, ул. Петър Парчевич № 55, ет. 1, тел.(+359 2) 981 99 48; 9819954; 81 9960; факс 986 6744; GSM: 0888/619863; 0888/585016, е-mail: office@finsys-soft.com. 

Ръководител на Консорциума е д-р НИКОЛА ХРИСТОВИЧ,

СЕРТИФИЦИРАН УПРАВЛЕНСКИ  КОНСУЛТАНТ СМС
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