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DAJDZEST № 24 / 6 mart 2006 g.

Sutra – 7 marta /utorak/ je Partnerski forum u Pirotu


Kao sto su ljubazno vec saopstili iz Zajednickog tehnickog sekretarijata Programa “Dobrosusedstvo”,sutra – 7 marta 2006 u Pirotu ce se provesti bugarsko-srpski forum za iznalazenje partnera po objavljenoj grantovoj semi za finansiranje malih zajednickih projekata.


Pocetak je u 11 casova – lokalno vreme /12 casova – bugarsko/. Mesto – sala za sastanke opstinske uprave u Pirotu.


Od startiranja programa dosada su objavili da traze partnere sledece organizacije: Resurski centar – Leskovac /zeli da ucestvuje u projektu za kulturnu razmenu i socijalne probleme/; Opstina Kostnbrod / kulturna saradnja /; Opstina Bojcinovci /kulturna saradnja /; Fondacija P. U. L. S. – Pernik / projekt o kretanju ljudi /.


Napominjemo da su svoja misljenja izrazili jos krajem prosle godine  i mnoge druge opstine i NVO kada je Konsorcijum za podpomaganje medjuregionalne saradnje organizovao sastanke.


Prilikom dosadasnjih susreta bile su vec izrazene konkretne namere za partnerstvo i zajednicke projekte izmedju: Opstina Pernik i Opstina Pirot /kulturna saradnja i medijski projekat,kasnije i infrasrukturni/; izmedju sela Zvonce i sela Kalkas u Bugarskoj – projekt izmedju skola i NVO; Opstina Breznik i opstina Vladicin Han /skole i dr./; Opstina Kula i opstina Boljevac – o konkurentnosposobnosti i transgranicnoj saradnji; Opstina Surdulica i opstina Kovacevci, kao i sa opstinom Trn; Opstina Novo Selo i opstina Negotin; Opstina Vidin i opstina Zajecar i za Evroregion; Belogradcik i Knjazevac; Opstina Dimovo i opstina Majdanpek.


Interes  pokazuju i opstine Bojcinovci, Svoge, Bobosevo, Ruzinci, G. Damjanovo, kao i jos nekoliko srpskih opstina – Knjazevac,Zajecar i NVO i Obrazovni centar u Leskovcu I dr.

Podpisani su finansijski sporazumi po programu FAR za preko 48 mln. evra

 
 Bugarski ministar finansija i predstavnik Evropske komisije u Sofiji Dimitros Kurkulas su podpisali finansijski sporazum izmedju Bugarske i  EK po FAR-TGS Program “Dobrosusedstvo” za Bugarsku za 2005 g. sa Grckom i Turskom. Opsti sporazum je  u iznosu od 48,097 miliona evra.
Za kontakte: Sofija – 1000, ul. Petar Parcevic        br. 55, et.1, tel./+359 2/ 9819948; 981 9954; 819960; faks 9866744; GSM:0888/619863; 0888585016, e-mail: office@finsis-soft.com.

Rukovodioc Konsorcijuma je d-r NIKOLA HRISTOVIC,SERTIFICIRANI UPRAVLJACKI KONSULTANT SMS
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