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ДАЙДЖЕСТ № 24/ 6 март 2006 г.
Утре – 7 март /вторник/ е Партньорският форум в Пирот 
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     Както вече любезно съобщиха от Съвместния технически секретариат на Програма  „Добросъседство”, утре - 7 март 2006 в гр. Пирот (Сърбия) ще се проведе българо-сръбския форум за намиране на партньори по обявената грантова схема за финансиране на малки съвместни проекти. 
    Начален час 11:00 местно време (12:00 българско). Място - заседателната зала на общинската управа в гр. Пирот.

    От стартирането на програмата досега обявиха, че търсят партньори следните организации: Ресурсен център- Лесковац /желае да участва в проект за културен обмен и социални проблеми/; Община Костинброд /културно сътрудничество/; Община Бойчиновци /културен обмен и сътрудничество/; Фондация P.U.L.S.- Перник /проект за трафика на хора/.

Напомняме, че на организираните още в края на миналата година срещи от Консорциума за подкрепа на междурегионалното сътрудничество своите намерения изразиха и много други общини  и НПО.

    На досегашните срещи вече бяха заявени конкретни намерения за партньорство и съвместни проекти между: Община Перник и община Пирот /културно сътрудничество и медиен проект, по-късно и инфраструктурен/; между село Звонци /Сърбия/ и с. Калкас /България/ - проект между училищата и НПО; Община Брезник и община Владичин Хан /училища и др./; Община Кула /България/ и община Болевац /Сърбия/- за конкурентоспособност и за трансгранично сътрудничество; Община Сурдулица и община Ковачевци, както и с община Трън; Община Ново Село и община Неготин /Сърбия/; Община Видин и община Зайчар и за Еврорегиона; Белоградчик и Княжевац; Община Димово /България/ и община Майданпек /Сърбия и Черна Гора/. 

    Интерес проявиха и общините Бойчиновци, Своге, Бобошево, Своге, Ружинци, Г. Дамяново, както и няколко още сръбски общини – Княжевац, Зайчар, и НПО като Образователен център- Лесковац и др. 

Подписани са финансовите споразумения

по програма ФАР за над 48 млн. евро

    Българският министър на финансите Пламен Орешарски и Представителят на Европейската комисия в София Димитрис Куркулас подписаха Финансови споразумения между Република България и Европейската комисия по Фар -Трансгранично сътрудничество /Програма „Добросъседство” за България за 2005 г. с Гърция и Турция. Подписани бяха и Финансовите споразумения по Национална програма ФАР ІІ и ІІІ част. Общо споразуменията възлизат на 48,097 милиона евро. 
    Програмата за сътрудничество с Гърция е на стойност 20 милиона евро по ФАР и е насочена към подобряване на трансграничната инфраструктура, икономическо развитие и заетост, подобряване качеството на живот, околна среда, както и техническа помощ за подготовка на бъдещи ТГС програми между двете страни.

     Програмата за сътрудничество с Турция е на стойност 5 милиона евро по ФАР и включва помощ за опазване, подобряване и управление на околната среда, мерки “хора за хора”, както и техническа помощ, която ще подпомага бъдещи проекти.

    Национална програма ФАР 2005 - ІІ част е на стойност 10,797 милиона евро и ще финансира проекти за защита на личните данни, усъвършенстване на системата за защита на класифицираната информация и подобряване на предварителното съдебно производство. Други области, от които ще бъдат финансирани проекти, са развитието на индустриални зони, както и създаване на Географска информационна система.

    Национална програма ФАР 2005 - ІІІ част на стойност 12,3 милиона евро е насочена предимно към общините, засегнати от наводненията през лятото на 2005 г., които ще могат да кандидатстват по грантовата схема за възстановяване на щетите. Също така ще се укрепи капацитетът на новосъздаденото Министерство на държавната политика при бедствия и аварии и Държавната агенция “Гражданска защита” за предотвратяване и управление на кризи и природни бедствия. Бенефициенти по програмата са и местните власти, посредством Националното сдружение на общините в Република България.

До 20 март ще се приемат проектите от
пострадалите от наводненията общини

    Изпълнителна агенция “Програма ФАР” ще приема до 20 март 2006 г. проектите за финансиране на ремонтите в пострадалите от наводненията през лятото общини, припомниха от Министерството на регионалното развитие и благоустройството.
    Проектите трябва да бъде подготвени съобразно обявената тръжна процедура, която стартира на 17 февруари тази година. Грантовата схема е първата, която ще се управлява по процедурите по новото Ръководство за средствата от ФАР, ИСПА и САПАРД.
    По проекта ще бъдат осигурени 12 млн.евро за финансиране на щетите, нанесени на инфраструктурата и обществените сгради в пострадалите райони. Не е задължително общините да осигуряват съфинансиране по проектите. 

-------------------------------------------------------

Консорциумът за подкрепа на междурегионалното сътрудничество е специализиран в подготовката, обосновката и цялостното оформяне на проекти по Програма ФАР и по други донорски програми. В момента консорциумът работи активно по подготовка на проекти за трансгранично сътрудничество на България със Сърбия и Черна гора, по повишаване на конкурентоспособността и по други програми.

    
В консорциума са включени консултантската фирма “ФИНСИС- ХРИСТОВИЧ и С-ие”, Институт за изследване на устойчивото развитие, “Логос Медиа”, Ресурсен център “Пиргос”- Пирот, и други юридически и физически лица със значителен практически опит в разработването и управлението на проекти.

Консорциумът има готовност да оказва ефективно практическо съдействие по договор на общини, неправителствени и други организации от България, Сърбия и Македония при подготовката, обосновката и написването на проекти за трансгранично сътрудничество и на други проекти за привличане на средства по донорски програми.

За контакти: гр.София - 1000, ул. Петър Парчевич № 55, ет. 1, тел.(+359 2) 981 99 48; 9819954; 81 9960; факс 986 6744; GSM: 0888/619863; 0888/585016, е-mail: office@finsys-soft.com. 

Ръководител на Консорциума е д-р НИКОЛА ХРИСТОВИЧ,

СЕРТИФИЦИРАН УПРАВЛЕНСКИ  КОНСУЛТАНТ СМС
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