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ДАЙДЖЕСТ № 26/ 20 март 2006 г.
Консорциумът за подкрепа на междурегионалното сътрудничество – с нови заявки и молби за съдействие
     Двайсет дни преди крайния срок за набиране на предложения за малки проекти по съвместния фонд между България и Сърбия към Консорциума продължават да пристигат заявки и молби от фондации, общини, сдружения и други организации от България и Сърбия за съдействие и помощ.
     Междувременно продължават и партньорските срещи за доуточняване на съвместни проекти и бъдещи действия. През изтеклата седмица се проведоха важни срещи между сръбски и български партньори – в София имаше срещa между партньори от Пирот и Перник и между общините Бела Паланка и Ковачевци, както и между Ниш и Перник. 
     Напомняме, че крайният срок за получаването на формулярите за кандидатстване е 10 април 2006 г., до 16:00 часа местно време. Всяка получена молба след този краен срок автоматично отпада, дори ако пощенското клеймо е с дата, предшестваща крайния срок или ако закъснението се дължи на пощата или куриерската служба.

Формулярите трябва да бъдат получени в запечатан плик с препоръчана поща, куриер, или предадени на ръка (подписана и подпечатана разписка за получаване ще бъде предоставена на приносителя) на следния адрес:

България
гр Перник, 2302
кв. ”Димова махала”
ул. ”Козлодуй”, № 3
Съвместен технически секретариат 
Формуляри, изпратени по друг начин (напр. по факс или ел. поща), както и предадени на други адреси, няма да бъдат приемани.

Заседание на Българо - румънския Съвместен комитет
по програма ФАР –Траснгранично сътрудничество 

     В Букурещ на 16 март 2006 г. се проведе редовното заседание на Съвместния комитет за сътрудничество по програма ФАР – Трансгранично сътрудничество между България и Румъния. Експерти от българското Министерство на регионалното развитие и благоустройството и от румънското европейската интеграция обсъдиха проектите, които да бъдат предложени за финансиране по програма ФАР-ТГС България – Румъния за 2006 г. 
Общата стойност на проектите, които ще предложи българската страна е 9,35 млн. евро, от които 8 млн. евро да бъдат отпуснати по програма ФАР и 1,35 млн евро да е националното съфинансиране. 


Безработицата в Сърбия е над 27%
Безработицата в Сръбия нарасна от 27,2 % през декември 2005 г. на 27,4 % през януари 2006 г., съгласно последните официални данни на сръбското Бюро по заетостта. През януари в страната е имало 2 036 930 работещи, а 994 770 души са били без работа. 

Открит е македонски гаранционен фонд

за малки и средни предприятия 
Mакедонското правителство откри Гаранционен фонд за малки и средни предприятия /МСП/. Той ще бъде съвместно управляван от македонската "Банка за насърчаване на развитието" и Македонската стопанска камара. Фондът започва дейността си с капитал от 4,5 млн. евро и ще гарантира дългосрочни инвестиционни заеми, отпускани на малки и средни предприятия в страната. 

Инвестиционни дестинации на общините в Македония 
Излезе от печат брошурата “Инвестиционни дестинации на общините в Македония” – в рамките на проект на ПРООН /UNDP/, изпълняван от  екип на Агенцията за чуждестранни инвестиции на Македония и 13 общини. 

Представени са профили на 40 компании, на тези 13 общини, както и  възможности за инвеститорите. 

Структурните фондове на Европейския съюз

ще финансират санирането на сгради

Структурните фондове на Европейския съюз ще финансират от 2007 до 2013 г. санирането на сградите. Отделните правителства трябва да включват тази дейност в своите планове за действие. До момента по различни европейски програми не са предвидени средства за подобни дейности. Министерство на икономиката и енергетиката вече е направило предложение до Европейската комисия проектите за саниране на жилищата да бъдат включени в програмата за финансиране, обясниха от българското министерство. Проучване на Eurima в петнадесет страни от ЕС сочи, че само чрез изолация могат да бъдат спестени по 400 млн. евро годишно. Според изследването най-голяма възможност за изолация има в страните с умерен и субтропичен климат. Анализ на Чехия, Словакия, Полша и Финландия сочи, че с мерките за саниране са спестени до 40% от разходите за енергия. Дейностите по енергийна ефективност могат да открият и значителен брой нови работни места. 

-------------------------------------------------------

Консорциумът за подкрепа на междурегионалното сътрудничество
е специализиран в подготовката, обосновката и цялостното оформяне на проекти по Програма ФАР и по други донорски програми. В момента консорциумът работи активно по подготовка на проекти за трансгранично сътрудничество на България със Сърбия и Черна гора, по повишаване на конкурентоспособността и по други програми.

    
В консорциума са включени консултантската фирма “ФИНСИС- ХРИСТОВИЧ и С-ие”, Институт за изследване на устойчивото развитие, “Логос Медиа”, Ресурсен център “Пиргос”- Пирот, и други юридически и физически лица със значителен практически опит в разработването и управлението на проекти.

Консорциумът има готовност да оказва ефективно практическо съдействие по договор на общини, неправителствени и други организации от България, Сърбия и Македония при подготовката, обосновката и написването на проекти за трансгранично сътрудничество и на други проекти за привличане на средства по донорски програми.

За контакти: гр.София - 1000, ул. Петър Парчевич № 55, ет. 1, тел.(+359 2) 981 99 48; 9819954; 81 9960; факс 986 6744; GSM: 0888/619863; 0888/585016, е-mail: office@finsys-soft.com. 

Ръководител на Консорциума е д-р НИКОЛА ХРИСТОВИЧ,

СЕРТИФИЦИРАН УПРАВЛЕНСКИ  КОНСУЛТАНТ СМС
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