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ДАЙДЖЕСТ № 29/ 10 април 2006 г.

Стартира програмата за финансиране

на малки проекти между България и Румъния

От 7 април 2006 г. /петък/ започна набирането на предложения по съвместния фонд за малки проекти между България и Румъния, финансиран от Европейския съюз по програма ФАР - Трансгранично сътрудничество. От 2000 г. досега средно по около12 малки проекта бяха одобрявани и получаваха подкрепа всяка година.
Консорциумът за подкрепа на междурегионалното сътрудничество, който помогна на десетки общини и НПО в подобната програма със Сърбия е готов веднага да ви окаже съдействие за подготовка, обосновка и написване на качествени проекти за трансгранично сътрудничество и да ви консултира по всички въпроси.

По програмата се предвижда финансиране на бизнес сътрудничество, развиване на предприятия, трансфер на технологии и маркетинг за малки и средни предприятия, обучение, заетост, мерки за обмен в здравеопазването и културата, подобряване на информационния поток и комуникациите между граничните райони.
Крайният срок за подаване на предложенията е 7 юни 2006 г
Трябва да се има предвид, че процедурата за кандидатстване е променена. Оценката на Формуляра за кандидатстване ще се извърши само ако съответната Концепция е класирана и едва след това ще се оценява Формуляра за кандидатстване. Проверката на приемливостта на кандидатите ще се осъществи само за проектите препоръчани за финансиране според получените точки, на базата на съпътстващите документи, които ще бъдат поискани от МРРБ. 

Кои могат да кандидатстват?

- юридически лица с нестопанска цел; 
- общини, асоциации на местни власти, Еврорегиони; организации в подкрепа на бизнеса като търговски, промишлени или селскостопански камари, професионални и браншови асоциации; агенции за икономическо развитие, бизнес центрове, бизнес инкубатори, търговски асоциации, други НПО, образователни институции, като професионални училища, колежи, университети, центрове за професионално обучение, изследователски институции 

Те трябва да са регистрирани в Република България най-малко 12 месеца преди крайния срок за подаване на предложения. Допускат се и национални и други организации с регистрирани клонове с местен офис и собствен баланс. Те трябва да се намират в приемлива българска област в граничния регион между България и Румъния.

За България това са областите: Видин, Враца, Монтана, Велико Търново, Плевен, Русе, Силистра и Добрич;

А за Румъния: областите Мехидини, Олт, Долж, Телеорман, Калараш, Гюргево и Констанца

Задължително условие е кандидатите да имат поне един румънски партньор, което да бъде доказано със Заявление за партньорство!

Минималната сума за проект е 10 000 евро, а максималната- 50 000 евро. Задължително е 10% съфинансиране. 

Кои са приоритетните области?

· Икономическо развитие: Подпомагане на малки проекти, които укрепват икономическата база на граничния район. Например, предложения за развитието на малки предприятия, пазарни инициативи, пазари, изложения и рекламни мероприятия, и т.н.; създаване на трансгранични структури и партньорства между подкрепящи организации; инициативи за местна заетост, образователни и обучителни инициативи

· Околна среда: Проекти, насочени към конкретни проблеми на околната среда в региона, като напр. разработка на проучвания, оценки на проблеми, обучение в областта на околната среда, и действия, насочени към засилване на общественото съзнание по отношение на околната среда, и др. 

· Туризъм:  Дейности, които обхващат  “меки” проекти за развитие на туризма - изследвания, мерки за укрепване на институционалния капацитет, специализирани обучения за малки и средни предприятия и такива, свързани с ПРЧР( програми за развитие на човешките ресурси).
· Културен обмен: Вече съществуващи връзки и новосъздаден  културен обмен между местни групи от двете страни на граничния регион. Срещи и обмен между младежи; артистична дейност; фолклорни мероприятия и др. п. действия, които наблягат върху установяването на традиции и дългосрочно сътрудничество на общото културно наследство.
· Местна демокрация: Ще се подпомагат схеми, които съдействуват за създаването и засилването на умения у организационните структури на местната и регионална обществена администрация и на други структури на демократичното общество (търговски палати, търговски асоциации, профсъюзи, НПО, училища и университети). Ще се осигуряват съответни курсове за обучение и информация, подпомагане на посещения за обмен, подготовка на проекти и по процедурни въпроси. Смесените проекти могат също така да включват разработване на материали за задочно обучение, ще се подпомага обменът на "ноу-хау" и опит в образованието чрез взаимни посещения.

· Проучвания в областта на планирането и развитието: Проекти, които създават база за съвместно планиране в пограничните райони. Могат да се подпомагат проекти, които създават предпоставки за съвместно планиране в граничния район, за оформяне на съвмести програми за научни изследвания, за разработване на общи стратегии за регионално развитие в дадена гранична област, с цел общо определяне на приоритетите за развитие и т.н. Също така са приемливи и предпроектни проучвания за изпълнение на по-големи проекти 

Продължава набирането на предложения за малки

проекти по Съвместния фонд България – Македония 

Както вече ви съобщихме миналата седмица, продължава набирането на предложения за малки проекти по Съвместния фонд България-Македония. 

Консорциумът за подкрепа на междурегионалното сътрудничество, който помогна на десетки общини и НПО в подобната програма със Сърбия е готов веднага да ви окаже съдействие за подготовка, обосновка и написване на качествени проекти за трансгранично сътрудничество и да ви консултира по всички въпроси.

Крайният срок за кандидатставне е 23 май 2006 г.

По програмата могат да кандидатстват местни или регионални институции или техни асоциации, еврорегиони, търговски палати, професионални и синдикални асоциации, агенции за регионално развитие, училища, колежи, университети, читалища, които са регистрирани като организации и клонове на организации във включените в програмата гранични области. 

За България това са всички общини в областите Благоевград и Кюстендил - Банско, Белица, Благоевград, Гоце Делчев, Гърмен. Кресна, Петрич, Разлог, Сандански, Сатовча, Симитли, Струмяни, Хаджидимово, Якоруда, Бобовдол, Бобошево, Дупница, Кочериново, Кюстендил, Невестино, Рила, Сапарева баня и Трекляно.

За Македония това се регионите Североизточен, Югоизточен и Източен включващ общините Кратово, Крива Паланка, Ранковце, Радовиш, Конче, Струмица, Босилово, Василево, Ново село, Берово, Пехчево, Виница, Зърновци, Кочани, Чешиново - Облешево, Пробищип, Щип, Карбинци, Делчево, Македонска Каменица и Свети Николе.
Задължително изискване към всички кандидати е те да са регистрирани поне 6 месеца преди крайната дата за подаване на документи, както и да имат партньор от другата страна на границата.
Отпусканите от съвместния фонд суми за отделни проекти ще бъдат между 10 000 евро и 50 000 евро. Задължително е изискването всеки кандидат да осигури собствено съфинансиране - за българските организации - 10 % от стойността на искания грант, а за македонските кандидати – 5%.
Да припомним, че на среща в Благоевград, проведена в края на 2005 г., организирана от Консорциума и Благоевградската областна управа  присъстваха: Славе Христов – кмет на община Василево, Никола Андонов – кмет на община Ново Село, Зоран Заев – кмет на община Струмица, Др. Трайковски – кмет на община Крива Паланка, Ристо Мирко Иванов – кмет на община Делчево, Мите Андоновски – кмет на община Кратово, Георге Манушев – кмет на община Босилево, Душко Йовановски – кмет на община Пробиштип, Венко Пашалиски – кмет на община Берово, Перо Митревски- кмет на община Македонска Каменица, Орце Митров – кмет на община Чешиново, Благой Николов – кмет на община Зрновци, Слободан Даневски – кмет на община Св. Николе. Тук бяха и представители на македонските общини Пехчево, Виница, на НПО от Скопие и др. На нея от българска страна освен кметовете на Струмяни и Кресна участваха и специалисти, отговорни за проектите и евроинтеграцията от общините Гоце Делчев, Благоевград, Разлог, Петрич, както и предсдтавители на НПО, университети и др., както и много кметове на български кметства.

Както вече знаете, ние сме Консорциум за подкрепа на междурегионалното сътрудничество, който е специализиран в подготовката, обосновката и цялостното оформяне на проекти по Програма ФАР и по други донорски програми. В момента консорциумът работи активно по подготовка на проекти за трансгранично сътрудничество на България с Македония и със Сърбия и Черна гора.

В консорциума са включени консултантската фирма “ФИНСИС- ХРИСТОВИЧ и С-ие”, Институт за изследване на устойчивото развитие, “Логос Медиа”, Ресурсен център “Пиргос” и други юридически и физически лица със значителен практически опит в разработването и управлението на проекти.

Консорциумът има готовност да оказва ефективно практическо съдействие по договор на общини, неправителствени и други организации от България, Сърбия, Македония при подготовката, обосновката и написването на проекти за трансгранично сътрудничество и на други проекти за привличане на средства по донорски програми.

За контакти: гр.София - 1000, ул. Петър Парчевич № 55, ет. 1, тел.(+359 2) 9819948; 981-9954; 81-9960; факс 9866744; GSM: 0888/619863; 0888/585016, е-mail: office@finsys-soft.com. 

Ръководител на Консорциума е д-р НИКОЛА ХРИСТОВИЧ,

СЕРТИФИЦИРАН УПРАВЛЕНСКИ  КОНСУЛТАНТ СМС
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