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DAJDZEST № 3/ 10  OKTOBAR 2005 G.

Medjunarodna konferencija  transgranicne saradnje u regionu Dunava I Balkana

 
U Sofiji je provedena medjunarodna konferencija o transgranicnoj saradnji u regionu Dunava I Balkana, organizovana zajedno sa Savetom za Evropu I Ministarstva za regionalni razvoj. Forum je otvorila zamenjenik ministra Milena Paunova.

 
Na konferenciji su bile analizirane jake I slabe strane,mogucnosti I opasnosti za transgranicnu saradnju u regionu kao I strategija za razvoj te saradnje kao faktor za stabilnost u Balkansko-Dunavskom regionu I uspostavljanja partnerstva I poverenja u njemu.

U momentu Bugarska ucestvuje u programima za transgranicnu saradnju sa Grckom,Rumunijom I Turskom. Kao sto smo vas vec informirali,ocekuje se ovih dana start programa sa Srbijom I Crnom Gorom. Glavni cilj je da budu poboljsani dobrosusedski odnosi I stabilnost izmedju zemalja – ucesnica od cega ce koristi imati regioni I opstine sa obe strane granice.

Diskusijski seminar u Vidinu ce provesti pocetkom novembra

  
Diskusijski seminar u Vidinu – “Nacni za razradu efektivnih projekata po FAR TGS “Bugarska – Srbija I Crna Gora” kao I drgi donatorski programi” ce se provesti pocetkom novembra. Za to su se dogovorili organizatori – Konsorcijum za podpomaganje medjuregionalne saradnje I Oblastna uprava – Vidin.

Prisustvovace predsednici opstina I njihovi zamenici iz oblasti Vidin,kao I predstavnici iz susednih oblasti u Srbiji – Bor,Zajecar,Nisava I Pirot. U sastanku ce uzeti ucesce I predstavnici ne vladinih organizacija,kulturne,obrazovne I druge institucije,gradjanska udruzenja. Predvidjena je I konferencija za stampu.

Okrugli sto o usvajanju sredstava iz struktura I Kohezijskog fonda EZ

Iskustvo Irske,Portugalije,Poljske I Ceske republike je bilo razgledano na Okruglom stolu za partnerstva I usvajanje sredstava iz Strukturnih fondova I Kohezijskog fonda EZ. Ovo je iz programa OUN za razvoj I Ministarstva za regionalni razvoj.

  
Na forumu je bilo predlozeno da bude formiran specijalan fond koji ce finansijski podpomagati opstine prilikom razrade projekata finansiranih iz struktura Kohezijskog fonda EZ. Fond treba da pocne da radi 2007 godine.Predlaze se sredstva u njemu da idu iz budzeta I da se usmeravaju prvenstveno ka malim opstinama koje nemaju mogucnost  za predprojektno proucavanje,razradu I sufinansiranje projekata sa kojima ce se kandidovati za finansije u Evropskom savezu. Ozbiljna prepreka za usvajanje novca iz EZ je slab kapacitet za pisanje I izvodjenje projekata,bilo je iztaknuto na forumu.
   Mi smo Konsultanski konsorcijum za podpomaganje medjuregionalne saradnje, koji je specijaliziran za pripremu,objasnjenje I celokupno oformljenje projekata po Programu PHARE, kao I po drugim donatorskim programima. U momentu konsorcijum radi aktivno na pripremi projekata za tranzgranicnu  saradnju  izmedju Bugarske sa Makedonijom I Srbijom I Crnom Gorom.

    Zbog Vas smo pripremili I redovno obnavljamo internet -sajt REGIONI: www.finsys-soft.com\regioni sa aktualnom tekutjom informacijom za razvoj transgranicne saradnje, ukljucujuci I forum sa aktualnim pitanjima i odgovorima.

    Svakog meseca pripremamo I slacemo vam putem e-majla kraci dajdzest /sustina/ sa aktualnom informacijom o provedenim sastancima, dogovorenim stvarima, buducim aktivnostima, rokovima I sl.

     U konsorcijumu su ukljucene konsultantske firme ‘FINSIS-HRISTOVIC I  S-ie”,Fondacija “Hans Zejdel”,Institut za istrazivanje I razvoj, Resurski centar  “Pirgos”, ”Logos Media” , Cvetan Petrov, Todor Petrov  I druga pravna I fizicka lica sa znacajnim iskustvima u razradjivanju I upravljanju projekata.

    Konsorcijum je spreman da pomogne efektivno I prakticno po dogovoru opstinama,nevladinim organizacijama I drugim organizacijama iz Bugarske, Srbije I Makedonije prilikom pripreme, objasnjenja I pisanja projekata za transgranicnu saradnju I za druge projekte za pridobijanje sredstava po donatorskim programima.

       Za kontakte: gr. Sofija – 1000,ul. Petar Parcevic  br. 55,et. 1,tel. [+ 359 2] 9819948;9819954;819960;faks9866744;GSM: O888/619863;O888/585O16,e-mail:office@finsys-soft.com.

   Rukovodioc Konsorcijuma je D-r NIKOLA HRISTOVIC’

      SERTIFICIRANI KONSULTANT

U UPRAVLJANJU  CMC
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