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ДАЙДЖЕСТ №3/ 10 октомври 2005 г.

Международна конференция по трансгранично
сътрудничество в региона на Дунав и Балканите
В София се проведе международна конференция по трансгранично сътрудничество в региона на Дунав и Балканите, организирана съвместно от Съвета на Европа и Министерството на регионалното развитие и благоустройството. Форумът беше открит от зам.-министър Милена Паунова. 
На конференцията се анализираха силните и слабите страни, възможностите и заплахите за трансграничното сътрудничество в региона, а също така и стратегиите за развитие на това сътрудничество като фактор за стабилност в Балканско-Дунавския регион и установяване на партньорство и доверие в него.
В момента България участва в програми за трансгранично сътрудничество с Гърция, Румъния и Турция. Както ви информирахме, очаква се до дни да стартира и програмата със Сърбия и Черна Гора. Главната цел е да бъдат насърчени добросъседските отношения и стабилността между страните -участнички, от което полза имат регионите и общностите от двете страни на границата. 
Дискусионният семинар във Видин

ще се проведе в началото на ноември

Дискусионният семинар във Видин - “Подходи за разработка и обосновка на ефективни проекти по ФАР ТГС  “България - Сърбия и Черна гора” и по други донорски програми” ще се проведе в началото на ноември. За това се договориха организаторите – Консорциумът за подкрепа на междурегионалното сътрудничество, и Областна управа – Видин.

Ще присъстват кметове и зам. кметове от област Видин, както и от граничните на Видинска област сръбски окръзи Бор, Зайчер, Нишава и Пирот. В срещата ще вземат участие и представители на НПО, културни, образователни и други институти, граждански сдружения. Предвижда се и пресконференция за медиите.

Кръгла маса за усвояване на средствата

от структурните и Кохезионния фондове на ЕС

.
Опитът на Ирландия, Португалия, Полша и Чешката република беше представен на Кръгла маса за партньорствата и усвояването на средствата от Структурните фондове и Кохезионния фонд на ЕС . Проявата се организира от Програмата на ООН за развитие и Министерството на регионалното развитие и благоустройството
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На форума се предложи да бъде създаден специален фонд, който финансово да подпомага общините при разработването на проекти, финансирани от структурните и Кохезионния фонд на ЕС. Фондът трябва да заработи от 2007 година. Предлага се средствата в него да идват от бюджета и да се насочват предимно към малките общини, които нямат възможности за предпроектно проучване, разработване и съфинансиране на проекти, с които да кандидатстват за пари от Европейския съюз. Сериозна пречка за усвояването на парите от ЕС е слабият капацитет за писане и изпълнение на проекти, беше подчертано отново на форума.

ВЪПРОСИ – ОТГОВОРИ

Какво представляват “съседските програми” по ФАР Трансгранично сътрудничество?


Отговор: Това са нови инструменти на Европейския съюз /ЕС/, насочени към представяне и оказване на помощ в пограничното сътрудничество на новите външни граници на ЕС. Тези програми представят устойчивото икономическо и обществено развитие, защитават жизнената среда, борбата срещу организираната престъпност, подобряване на граничния контрол, както и сътрудничеството “хора с хора” / малки проекти с пряко сътрудничество/.

Програмите целят да намалят съществуващите разлики в степента на развитие между регионите по външните граници на Европейския съюз, да подобрят контактите между местните общности и да укрепят културното, социалното и икономическото сътрудничество.

Какви са възможностите за финансиране по програмите за трансгранично сътрудничество?

Отговор: Финансовата помощ в рамките на “съседските програми” ще бъде разпределена посредством публични предложения, които ще се публикуват едновременно на двата съответни езика /сръбски и български/. Средствата ще бъдат разпределени въз основа на т.нар. донорски схеми, които дават възможност за преки финансови трансфери към ползвателите. 

През 2005 г. ще бъдат обнародвани две публични предложения. Едното се отнася до изграждане на местен капацитет, а второто е за “хора с хора” /малки проекти за директно сътрудничество/. 

С каква сума ще се разполага?


Отговор: Общият фонд на Програма ФАР Трансгранично сътрудничество България – Сърбия и Черна Гора за 2005 г. , е 2 млн. EUR. 

За малките проекти “хора с хора” финансирането е между 10 000 и 50 000 EUR. 

Всички други проекти ще се финансират с 50 000 до 300 000 EUR.

Повече подробности – на интернет-сайта РЕГИОНИ: www.finsys-soft.com/regioni





Както вече знаете, ние сме Консорциум за подкрепа на междурегионалното сътрудничество, който е специализиран в подготовката, обосновката и цялостното оформяне на проекти по Програма ФАР и по други донорски програми. В момента консорциумът работи активно по подготовка на проекти за трансгранично сътрудничество на България с Македония и със Сърбия и Черна гора.

    
В консорциума са включени консултантската фирма “ФИНСИС- ХРИСТОВИЧ и С-ие”, Институт за изследване на устойчивото развитие, Ресурсен център “Пиргос”- Пирот /Сърбия/, “Логос Медиа”, Цветан Петров, Тодор Петров и други юридически и физически лица със значителен практически опит в разработването и управлението на проекти.

Консорциумът има готовност да оказва ефективно практическо съдействие по договор на общини, неправителствени и други организации от България, Сърбия и Македония при подготовката, обосновката и написването на проекти за трансгранично сътрудничество и на други проекти за привличане на средства по донорски програми.

За контакти: гр.София - 1000, ул. Петър Парчевич № 55, ет. 1, тел.(+359 2) 9819948; 981-9954; 81-9960; факс 9866744; GSM: 0888/619863; 0888/585016, е-mail: office@finsys-soft.com. 

Ръководител на Консорциума е д-р НИКОЛА ХРИСТОВИЧ,

СЕРТИФИЦИРАН УПРАВЛЕНСКИ  КОНСУЛТАНТ СМС
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