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PAZNJA!  PAZNJA!   VANREDNI  BROJ


DAJDZEST  BR. 31/ 19  april  2006 g

OBJAVLJENA JE NOVA GRANTOVA SEMA  BUGARSKA – SRBIJA I CRNA GORA, POCINJE PRIKUPLJANJE VELIKIH PROJEKATA DO 300 000 EVRA


Ministarstvo za  regionalni razvoj /Bugarska/ i Evropska agencija za razvoj u Beogradu objavljuju poziv za prikupljanje predloga za projekte, koji ce pomoci za stabilan ekonomski razvoj pogranicnog reona i takodje ce pruziti podrzku socijalne, institucionalne i ekonomske saradnje. Krajnji rok: 17 juli 2006 g.

To su takozvani “veliki” projekti, koji ce dobiti vece  finansiranje - do 200 000 evra /za Bugarsku/ i do 300 000 evra za Srbiju i Crnu goru.


Vazno: PROCEDURA JE PROMENJENA! Molimo, imajte u vidu da ce ocenjavanje biti izvrseno posle prvedenog izbora  za odgovarajuce koncepcije u Zajednickom komitetu za ocenjivanje. Samo posle toga aplikaciona forma ce biti ocenjivana. Samo ti projekti, koji prodju  tu prvu uslovnu selekciju, ce  im biti ocenjivani kompletni Formulari za konkurisanje. Ta selekcija ce biti na bazi pratecih dokumenata, koji ce biti iziskivani od Zajednickog komiteta za ocenjivanje i deklaracija, podpisana i poslata zajedno sa formularom. Za vise informacije mozete da se obratite Konsorcijumu!

Ko moze da konkurise?

· Opstine i asociacije mestnih vlasti

· Organizacije sa idealnim ciljevima, profesionalne komore, sindikalne organizacije, obrazovne institucije, fondacije, gradjanska udruzenja, mala i srednja preduzeca i dr., koji su registrovani kao organizacije i filijale organizacija u prigranicnim  oblastima.

Predlozi projekata treba da obuhvataju delatnosti koje se izvode u prigranicnom  regionu i sledece administrativne oblasti:

Za BUGARSKU: iz oblasti Vidin, Montana, Sofija /delimicno - Godec, Dragoman, Kostin brod, Svoge i Slivnica /, Perenik i Kjustendil.

Za SRBIJU  i  CRNU GORU: iz oblasti Bor, Zajecar, Nis, Pirot, Jablanica i Pcinja.

Koje su prioritetne oblasti za projekte?

One su tri:

1/  Podpomaganje ucvrscivanja veza za transgranicnu saradnju;

2/ Podrska organizacijama mestnog razvoja;

3/ Podrska  u razradi projekta.

Obavezno iziskivanje prema kandidatima je da su registrovani kao organizacija u datom regionu minimalno 6 meseci pre krajnjeg datuma za podnosenje dokumenata, kao i da imaju partnera sa druge strane granice.

Obavezno je i iziskivanje - svaki kandidat da obezbedi sopstveno sufinansiranje  od bar 10% od vrednosti trazenog granta.

Obavezni uslov je da projekti imaju transgranicni efekat!

Predlozi ce se primati do 16 casova /lokalno vreme/ 17 jula 2006 g. na sledecu adresu u Bugarskoj:

Zajednicki Tehnicki Sekretarijat

Republika Bugarska, grad Pernik,

Kv. “Dimova mahala”, ul. “Kozloduj” br. 3
Za kontakte: Sofija – 1000, ul. Petar Parcevic        br. 55, et.1, tel./+359 2/ 9819948; 981 9954; 819960; faks 9866744; GSM:0888/619863; 0888585016, e-mail: office@finsis-soft.com.

Rukovodioc Konsorcijuma je d-r NIKOLA HRISTOVIC,SERTIFICIRANI UPRAVLJACKI KONSULTANT SMS
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