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ДАЙДЖЕСТ № 30/ 17 април 2006 г.

Консорциумът за подкрепа на регионалното сътрудничество ще участва в партньорски срещи през тази седмица

в Струмица, Кюстендил и Благоевград
Както вече ви информирахме,  продължава набирането на предложения за малки проекти по съвместните фондове България – Македония, България – Румъния, България – Гърция и България – Турция.
ЗА ДА ВИ ОКАЖЕ СЪДЕЙСТВИЕ И ПОМОЩ, КОНСОРЦИУМЪТ ЗА ПОДКРЕПА НА МЕЖДУРЕГИОНАЛНОТО СЪТРУДНИЧЕСТВО С РЪКОВОДИТЕЛ Д-Р НИКОЛА ХРИСТОВИЧ ЩЕ УЧАСТВА В ПАРТНЬОРСКИ СРЕЩИ ПРЕЗ ТАЗИ СЕДМИЦА В СТРУМИЦА /19 АПРИЛ/, КЮСТЕНДИЛ /20 АПРИЛ/ И БЛАГОЕВГРАД /21 АПРИЛ/.

Консорциумът вече помогна на десетки общини и НПО в подобната програма за финансиране на малки проекти България - Сърбия и Черна Гора, чийто краен срок за приемане на предложения изтече миналия понеделник. Тогава баха подадени общо 183 предложения, като от българска страна те бяха 103, а от сръбска - 80. 
Консорциумът е готов веднага да ви окаже и на вас съдействие, партньорство, написване и цялостно  оформяне на качествени проекти.

Най-близко е крайният срок по поканата за набиране на съвместни проекти с Македония - 23 май 2006 г. В тази връзка в Консорциума вече се получават запитвания и молби за разяснения по важни въпроси. Един от тях е относно оценяването на апликационните форми. Както вече съобщихме и както е посочено в Насоките за кандидатстване, оценяването ще се извърши след предварителен избор на съответните концепции. Само тогава апликационната форма ще бъде оценявана. Това изискване важи както за България- Македония, така и за България-Румъния и България-Гърция.
Първо ще се извърши проверка за административно сътветствие, дали Апликационната форма отговаря на критериите и дали информацията в нея е пълна. След това ще се оцени Концепцията - по свързаност с проекта, методология и устойчивост, както и оперативен капацитет и опит на кандидата. Концепцията ще получи съответния резултат и оценката ще доведе до условен избор. Само на тези проекти, които преминат тази първа условна селекция ще им бъдат оценявани пълните Формуляри за кандидатстване. Трябва да се има предвид, че резултатите получени на концепцията са независими от тези, присъдени на втората фаза. 
По процедурите България - Македония, както и за другите с Гърция, Турция и Румъния, Фондът за малки проекти ще подкрепя конкретни трансгранични проекти, които насърчават комуникация “от хора за хора” и повишават взаимното разбиране.  Насърчават се трансграничните контакти и сътрудничество на регионално и местно ниво в областта на  културното, образователно, спортно сътрудничество и местно развитие. 
Специално за малките проекти с трансграничен ефект между България и Македония приоритетните области са:
- Създаване или развитие на благоприятни условия и ресурси за подобряване на потока от информация и комуникацията между граничните региони– акцентът се поставя върху проекти, които ще подпомагат сътрудничеството между медиите и гражданските организации;
- Културен обмен – акцентът се поставя върху важността на културното наследство и създаване на дългосрочни партньорства;

- Обмен в сферата на образованието, обучителни инициативи и местна заетост – фокус на този приоритет са проекти, свързани с повишаване качеството на образованието и създаване на мрежи за споделяне на академичен и практически опит.
За проектите с трансграничен ефект между България и Гърция основните приориотети са:

- Бизнес сътрудничество в подкрепа на повишаване на заетостта
- Сътрудничество между образователни и изследователски институции
Приоритети за проектите между България и Румъния са:

- Икономическо развитие
- Околна среда 

- Туризъм

- Културен обмен

- Местна демокрация

- Проучвания в областта на планирането и развитието
А за проектите с трансграничен ефект между България и Турция основните приориотети са:

- Икономическо развитие- сътрудничество между регионални администрации, асоциации и др.

- Туризъм: популяризиране на общите културни, архитектурни, художествени, исторически и туристически обекти и ресурси в общия регион

- Културен обмен

- Насърчаване контактите между университети, училища, институти, обмяна на студенти и др.

- Подобряване капацитета на институциите.

Съвместният комитет за сътрудничество по програмата „Добросъседство” между България и Македония разгледа финансирането по Финансов меморандум ФАР-2006
През изминалата седмица в Министерството на регионалното развитие и благоустройството се проведе 3-то заседание на Съвместния комитет за сътрудничество по програмата за добросъседство ФАР – Трансгранично сътрудничество/CARDS между България и Македония, съобщиха от МРРБ.
На заседанието бяха представени трите проекта от българска страна, които ще бъдат предложени за финансиране по Финансов меморандум ФАР-2006. Общата стойност на проектите, предложени от българска страна е 4,760 млн. евро, от които 4 млн. евро ще бъдат осигурени по програма ФАР и 0,760 млн. евро ще е национално съфинансиране.
Първият от предлаганите проекти е грантова схема “Устойчиво социално – икономическо пространство”. Проектът обхваща дейности по Устойчиво пространствено развитие на трансграничния район на стойност 2,280 млн. евро, осигурени по програма ФАР и 0,760 млн. евро - национално съфинансиране, както и по Насърчаване на трансграничното сътрудничество между обществените институции и бизнеса на стойност 1,120 млн. евро по програма ФАР, уточниха от МРРБ.
Продължава и изпълнението на малки проекти по програмата за добросъседство. Предлага се финансиране за Съвместния фонд за малки проекти на стойност 0,400 млн. евро - по програма ФАР, и Техническа помощ на стойност 0,200 млн. евро по програма ФАР. 
Представителите на централните, регионални и местни власти от двете страни – участници в заседанието, одобриха по принцип представените проектни фишове.
Както вече знаете, ние сме Консорциум за подкрепа на междурегионалното сътрудничество, който е специализиран в подготовката, обосновката и цялостното оформяне на проекти по Програма ФАР и по други донорски програми. Досега Консорциумът беше сериозно ангажиран с проекти по програмата за малки проекти България- Сърбия и Черна Гора, която току-що приключи. В момента консорциумът работи активно по подготовка на проекти за трансгранично сътрудничество на България с Македония, Румъния, Гърция и Турция. 

В консорциума са включени консултантската фирма “ФИНСИС- ХРИСТОВИЧ и С-ие”, Институт за изследване на устойчивото развитие, “Логос Медиа”, Ресурсен център “Пиргос” и други юридически и физически лица със значителен практически опит в разработването и управлението на проекти.

Консорциумът има готовност да оказва ефективно практическо съдействие по договор на общини, неправителствени и други организации от България, Сърбия, Македония, Румъния, Гърция, Турция при подготовката, обосновката и написването на проекти за трансгранично сътрудничество и на други проекти за привличане на средства по донорски програми.

За контакти: гр.София - 1000, ул. Петър Парчевич № 55, ет. 1, тел.(+359 2) 9819948; 981-9954; 81-9960; факс 9866744; GSM: 0888/619863; 0888/585016, е-mail: office@finsys-soft.com; logos.media@abv.bg
Ръководител на Консорциума е д-р НИКОЛА ХРИСТОВИЧ,

СЕРТИФИЦИРАН УПРАВЛЕНСКИ  КОНСУЛТАНТ СМС
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