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ДАЙДЖЕСТ № 32/ 25 април 2006 г.

За ваше улеснение Консорциумът разяснява някои детайли по грантовата схема за изграждане на местен капацитет България - Сърбия и Черна Гора
В извънредния си брой от сряда /19 април/ Ви информирахме за стартиралата нова грантова схема между България и Сърбия за изграждане на местен капацитет. За ваше улеснение, сега даваме някои разяснения по нея.

Преди всичко трябва да се отбележи, че за разлика от предишната схема за малки проекти /до 50 хил. евро/ процедурата вече е променена според новите изисквания PRAG на ЕК, които са в сила отскоро. И това важи както за проектите със Сърбия, така и за тези с Македония /информацията по-долу в дайджеста/, а също и за останалите страни.
Първо ще се попълва Форма за концепция /Концептуална нота/, която е неразделна част от формуляра и включваща резюме на проектната идея, допустимост, методология, устойчивост, оперативен капацитет и опит. Ще има няколко етапа на оценяване като първият е за административно съответствие, вторият- техническо оценяване на Формата за концепция, и третият- оценка на формуляра за кандидатстване. За всеки етап ще се дава определен брой точки. Предложенията ще бъдат класирани според резултата и само кандидатите, преминали успешно техническото оценяване ще представят придружаващи документи. Кандидатите ще бъдат информирани писмено от Съвместния технически секретариат /СТС/ за резултата след всеки етап на оценяване.
КОНСОРЦИУМЪТ ЗА ПОДКРЕПА НА МЕЖДУРЕГИОНАЛНОТО СЪТРУДНИЧЕСТВО, КОЙТО ПОМОГНА НА МНОГО ОБЩИНИ И НПО В ПРЕДХОДНАТА ПРОГРАМА ЗА МАЛКИ ПРОЕКТИ, Е ГОТОВ ВЕДНАГА ДА ВИ ОКАЖЕ СЪДЕЙСТВИЕ, ПАРТНЬОРСТВО И НАПИСВАНЕ НА КАЧЕСТВЕНИ ПРОЕКТИ.

В предишния брой на дайджеста напомнихме кои могат да кандидатстват, от кои региони и кои са приоритетните области. Сега ще посочим какви дейности ще бъдат подкрепени по трите приоритетни компонента  според Насоките, публикувани на англ.език:
1) Подкрепа за заздравяване на мрежите /връзките/ за трансгранично сътрудничество;
2) Пoдкрепа за организациите за местно развитие, и
3) Подкрепа за разработване на проекти
По компонент 1.)- Подкрепа за заздравяване на мрежи  за трансгранично сътрудничество:
А) Подкрепа за вътрешно-управленски дейности на регионални /местни администрации

Б) Създаване на мрежа на основата на регионалното партньорство, чрез която може да се обменя информация, опит и практики
В)  Курсове и семинари за програми и подготовка на проекти

Г) Изработване на регионални и под-регионални трансгранични стратегии: планове за местно развитие, за местни действия, планове за развитие на градски и селски райони от малък мащаб

Д) Представяне на чуждия опит, разглеждане на ролята и капацитета на чуждия опит в процеса на развитието

Е) Изграждане на партньорства и промоция на партньорства на база реализация на проекти
Ж) Обмяна на ноу-хау и интегриране на специфични аспекти, отнасящи се към институциите / изграждане на капацитет в области от общ интерес/ (напр. хармонизация с изискванията на ЕС)

По компоненент 2.)- Пoдкрепа за организациите за местно развитие:

А) Създаване на маркетингови стратегии

Б) Подкрепа при осъществяването на съвместни изследователски проекти в пряка връзка с граничния регион

В) Организиране на курсове, конференции и семинари на местните предприемачи

Г) Консултантски услуги при започването на бизнес, бизнеспланиране, трансфер на технологии, патенти, правни въпроси, финанси и маркетинг

Д) Информационни услуги за предприемачите от граничния регион

Е) Подкрепа за развитие на нови, конкурентни продукти, услуги и технологии

По компонент 3)- Подкрепа за разработване на проекти:
А) Трансгранични инвестиционни планове
Б) Проучвания /студии/ за годността на трансграничната инфраструктура
В) Планове за трансгранично развитие, проучвания и оценка за влиянието върху околната среда

Г) Изграждане на трансгранични мониторингови системи за защита на природата 
Д) Обща база данни за контролиране на замърсяването и оценяване на въздействието върху околната среда

Е) Подкрепа при маркетинга или сертифицирането на местни продукти

Ж) Планове за предотвратяване на замърсяването в граничната територия

З) Дейности за въвеждане или адаптиране на подходящи за околната среда земеделски култури
И) Разработки за общия ефект от взаимодействието природа и туризъм
Само за Сърбия и Черна Гора са допустими и дейности като: подобрение на инфраструктурата за местния транспорт: автобусни спирки, паркинги, линии за тежки возила, указателни знаци, осветление за пътя, пунктове за проверка; подобрение на трансграничния достъп за бизнес дейности, вкл. подчертаване на туристическите атракции; по-добри предприемачески дейности по съществуващите трансгранични инфраструктура, услуги и връзки, вкл. логистика и др.
Размер на гранта /финансирането/:

За България:
По компоненти 1 и 2
Минимална сума: 


EUR  50 000

Максимална: 



EUR  100 000

По Компонент 3:

Минимална сума: 


EUR  50 000

Максимална: 



EUR  200 000

За Сърбия и Черна Гора:
Минимална сума: 


EUR  50 000

Максимална: 



EUR  300 000

Задължително е и изискването всеки кандидат да осигури собствено съфинансиране в размер на поне 10 % от стойността на искания грант.
Само за българските кандидати:

Когато Кандидатът е малко или средно предприятие – МСП /регистрирано по Закона за МСП и с права само по Компонент 2/, размерът на гранта не може да бъде повече от 50% от общо допустимата стойност за съответната дейност. В този случай минималното съфинансиране е 50%. 

Български държавни /областни/ служители нямат право да кандидатстват или да бъдат включвани в проектните предложения. Сръбските държавни служители не могат да получават финансиране от гранта, но могат да участват в реализацията на проекта и техните заплати може да се включат в съфинансирането. 

Продължителност на дейностите: 12 месеца.
Предложенията ще се приемат до 16.00 часа (местно време) на 17 юли 2006 г. в България на адрес: 
Съвместен Технически Секретариат

Република България, гр. Перник, 
кв. “Димова махала”, ул. “ Козлодуй” № 3

Кога Договарящите органи ще информират кандидатите?
· За първата административна проверка: 27 юли 2006 г. 
· За Формата за концепция: 27 август 2006 г.
· За оценката на целия Формуляр за кандидатстване: 17 октомври 2006 г.

· За крайния резултат: 20 ноември 2006 г. /всички дати са индикативни/

Консорциумът за подкрепа на междурегионалното сътрудничество участва в Информационния ден

и Партньорската среща в Кюстендил
На 20 април 2006 г. в Кюстендил, където е разположен Съвместният  технически секретариат /СТС/ по Програмата за трансгранично сътрудничество България – Македония, се проведе партньорска среща между общини, НПО и различни организации от двете страни. Преди нея се проведе информационната среща, на която  ръководителят на СТС г-н Николай Дочев и неговите колеги Моника Христова, Илияна Филипова и Денчо Стоименов представиха Програмата „Добросъседство”, финансирана  от Съвместния фонд за малки проекти България-Македония. На представянето бе и зам.областният управител на Кюстендилска област Иван Каракашки. 
Както вече ви информирахме, по тази програма ще бъдат подкрепени проекти в приоритетните области:

- Създаване или развитие на благоприятни условия и ресурси за подобряване на потока от информация и комуникацията между граничните региони като  акцентът се поставя върху проекти, които ще подпомагат сътрудничеството между медиите и гражданските организации;
- Културен обмен – акцентът се поставя върху важността на културното наследство и създаване на дългосрочни партньорства;

- Обмен в сферата на образованието, обучителни инициативи и местна заетост , като фокус на този приоритет са проекти, свързани с повишаване качеството на образованието и създаване на мрежи за споделяне на академичен и практически опит.
Кандидатстването става с 3 вида проекти- опростени, допълващи се/огледални/ и интегрирани. Интегрираните и допълващите се проекти имат по-голяма тежест и са с приоритет. При допълващите се двамата кандидати действат като взаимни партньори, а при интегрираните Кандидатът и Трансграничният кандидат представят един Формулар, но два бюджета. 
Консорциумът за подкрепа на междурегионалното сътрудничество е готов веднага да ви окаже съдействие за подготовка, обосновка, партньорство и написване на качествени проекти и да ви консултира по всички въпроси.

Крайният срок за кандидатстване е 23 май 2006 г. /16 ч./ като документите се подават до Съвместния технически секретариат в Кюстендил- ул. Демокрация № 44, вх. В.

Новите правила и новата процедура /виж горе България-Сърбия/  важи и за тези проекти. Всички придружаващи документи ще се изискват след като се получи писмо, че кандидатите са одобрени на предварителната селекция. Само за тази грантова схема кандидатите от Македония могат да са регистрирани на територията на цялата им страна, но трябва да изпълнят дейностите само в определения трансграничен регион. 

След информационната, се проведе и партньорска среща на 20 април в Кюстендил. Представители на Консорциума се срещнаха с: екип от община Щип, начело със Сунчица Гуфтеска- съветник на градоначалника на Щип; с Душко Алексовски- председаетел на Общински център Кратово, с Людмила Николчева-началник отдел Евроинтеграция на община Кюстендил, Иван Андонов- председател на читалище „Братство” в Кюстендил, Йоанна Повова - представител на община Банско; Вяра Илкова от община Рила, както и с представители на различни неправителствени организации и  училища.

..............

Както вече знаете, ние сме Консорциум за подкрепа на междурегионалното сътрудничество, който е специализиран в подготовката, обосновката и цялостното оформяне на проекти по Програма ФАР и по други донорски програми. Досега Консорциумът беше сериозно ангажиран с проекти по програмата за малки проекти България - Сърбия и Черна Гора, която неотдавна приключи. Консорциумът работи и по подготовка на проекти за трансгранично сътрудничество на България с Македония, Румъния, Гърция и Турция. 

В консорциума са включени консултантската фирма ООД “ФИНСИС”, Институт за изследване на устойчивото развитие, “Логос Медиа”, Ресурсен център “Пиргос” и други юридически и физически лица със значителен практически опит в разработването и управлението на проекти.

Консорциумът има готовност да оказва ефективно практическо съдействие по договор на общини, неправителствени и други организации от България, Сърбия и Черна Гора, Македония, Румъния, Гърция, Турция при подготовката, обосновката и написването на проекти за трансгранично сътрудничество и на други проекти за привличане на средства по донорски програми.

За контакти: гр.София - 1000, ул. Петър Парчевич № 55, ет. 1, тел.(+359 2) 9819948; 981-9954; 81-9960; факс 9866744; GSM: 0888/619863; 0888/585016, е-mail: office@finsys-soft.com
Ръководител на Консорциума е д-р НИКОЛА ХРИСТОВИЧ,

СЕРТИФИЦИРАН УПРАВЛЕНСКИ  КОНСУЛТАНТ СМС
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