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ДАЙДЖЕСТ № 38/ 5 юни 2006 г.

Екип на Консорциума проведе важни срещи

в област Силистра относно предоставянето на услуги
по планиране на местното икономическо развитие
На 1 и 2 юни 2006 г. екип на Консорциума за подкрепа на регионалното сътрудничество начело с д-р Никола Христович  проведе важни срещи в област Силистра относно обявената от Агенцията по заетостта процедура по набиране на предложения за „Активни услуги на пазара на труда”. 
Първата среща бе с областния управител на област Силистра г-жа Светлана Великова. Областната управа подкрепи проектното предложение на „Финсис” ООД и членове на Консорциума. 
След множество разговори с кметове на общини от областта, предприемачи и представители на други организации беше определен приоритет туризъм. Така екипът на Консорциума ще предостави услуги по планиране на местното икономическо развитие на област Силистра в областта на речния, селски и културно-опознавателен туризъм. 
В Силистра екипът се срещна и с кметове на общини от областта – с г-жа Радка Желева - кмет на Алфатар, с г-н Николай Неделчев – кмет на Ситово, с г-н Георги Георгиев – кмет на Тутракан, с г-н Насуф Насуф – кмет на Главиница, г-жа Дарина Иванова- зам.кмет на Тутракан, както и с г-жа Маргарита Касабова – кмет на с. Калипетрово,  г-н Георги Георгиев - кмет на с. Ветрен, и с г-н Георги Боев – кмет на с. Сребърна.
Важни бяха срещите и с представители на други организации и предприемачи: г-жа Станка Лазарова –зам. председател на Силистренската ТПП, г-жа Цанка Атанасова от БСК , с г-жа Дима Леонова, г-жа Румяна Вълчева, г-жа Ренета Димитрова, г-н Йордан Йорданов /с. Ветрен/, с г-н Йордан Георгиев – общински съветник и журналист, г-жа Ренета Костадинова-председател на Консултативния съвет по туризъм и др. 

Екипът съвместно с колегите от област Силистра – Десислава Божева, Надежда Бобчева и Тодор Динков посети и уникалния скален култов комплекс край с. Стрелково. Заедно с Биосферния резерват „Сребърна”,   река Дунав и селища като Ветрен всички те ще бъдат основата за развитие на  речния, селския и културно-опознавателен туризъм в областта.
17 общини могат да кандидатстват по проект на ФАР

за подобряване капацитета за прогнозиране
на наводнения в българо-турския граничен рай
Във връзка с подписването на Финансов меморандум ФАР 2005 между Република България и Европейския съюз, започва работата по подготовка на проект BG 2005/017-453.01.01 “Подобряване на капацитета за прогнозиране на наводнения в Българо-Турския граничен район“. 
Крайният срок е 30 юни.

Проектът предвижда да се поканят 17  Общини и населените места към тях, определени от Областните управители на Ямбол, Бургас и Хасково, както следва: Област Ямбол – Общини Стралджа, Тунджа, Ямбол, Болярово и Елхово и съответните населени места към тях

Област Бургас – Община Сунгуларе – с.Чубра, землището на гр. Сунгуларе и с. Горово; Община Карнобат – с. Мъдрино, с. Церковски, с. Деветинци и с. Деветак

Област Хасково – Община Димитровград, Община Любимец, Община Маджарово, Община Минерални бани, Община Свиленград, Община Симеоновград, Община Стамболово, Община Тополовград, Община Харманли, Община Хасково и населените места към тях.
По проекта  се предвижда да се  предприемат мерки за защита на речните брегове на реките Марица и Тунджа и техните притоци; изпълнение на хидравлични строежи, които да редуцират или елиминират наводненията и последиците от тях, а също така и малки инфраструктурни дейности за борба с бреговата ерозия, почистване на речните корита, създаване на малки съоръжения за задържане на водните обеми, бентове, преливници и др. 
Минималната стойност за едно предложение е 75 000 Евро, а максималната - до 350 000 Евро. В случай, че предложението надвишава тази сума, Общината се задължава да осигури средствата над тази сума, като представи съответна декларация и източник на финансиране /бюджетни средства, средства от донори и др/. Кандидатстващият проект не следва да бъде предлаган за финансиране от други бюджетни или грантови схеми. Предложените проекти трябва да се извършват върху обекти публична общинска собственост или публична държавна собственост, която се ползва от общината по договор.
Основните критерии при избор на проекти ще са готовността на предложените проекти – работни проекти и/или технически проекти, брой наводнения за последните 10 години, засегнати територии в декари, засегнато население и състояние на речното корито и брега на реката за предложения участък. 

Краен срок: 30 юни 2006 г., 16.00 часа 

Тренинг семинар във Вранье по грантовата схема

България – Сърбия за изграждане на местен капацитет
На 8 юни 2006 г. във Вранье – Република Сърбия, от 11 ч. местно време ще се проведе тренинг семинар по продължаващото набиране на проектни предложения по втората грантова схема между България и Сърбия за изграждане на местен капацитет. Семинарът ще бъде в Голямата зала на СО Вранье на ул. „Пети конгрес” №1. 
Крайният срок за кандидатстане е 17 юли 2006 г. 
Консорциумът, който помогна на много общини и НПО от България и от Сърбия в предходната програма за малки проекти, е готов веднага да ви окаже съдействие, партньорство и написване на качествени проекти.

Както вече знаете, ние сме Консорциум за подкрепа на междурегионалното сътрудничество, който е специализиран в подготовката, обосновката и цялостното оформяне на проекти по Програма ФАР и по други донорски програми. Досега Консорциумът беше сериозно ангажиран с проекти по програмата за малки проекти България - Сърбия и Черна Гора, която неотдавна приключи. Консорциумът работи и по подготовка на проекти за трансгранично сътрудничество на България с Македония, Румъния, Гърция и Турция. 

В консорциума са включени консултантската фирма “ФИНСИС” ООД”, Институт за изследване на устойчивото развитие, “Логос Медиа” ЕООД, Ресурсен център “Пиргос” и други юридически и физически лица със значителен практически опит в разработването и управлението на проекти.

Консорциумът има готовност да оказва ефективно практическо съдействие по договор на общини, неправителствени и други организации от България, Сърбия и Черна Гора, Македония, Румъния, Гърция, Турция при подготовката, обосновката и написването на проекти за трансгранично сътрудничество и на други проекти за привличане на средства по донорски програми.

За контакти: гр.София - 1000, ул. Петър Парчевич № 55, ет. 1, тел.(+359 2) 9819948; 981-9954; 81-9960; факс 9866744; GSM: 0888/619863; 0888/585016, е-mail: office@finsys-soft.com
Ръководител на Консорциума е д-р НИКОЛА ХРИСТОВИЧ,
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