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ДАЙДЖЕСТ № 4/ 17 октомври 2005 г.

Срещата във Владичин Хан /Република Сърбия/
се отлага за 7 ноември 2005 г. /понеделник/
Поради заетост на окръжното ръководство на Пчински окръг тази седмица , срещата в община Владичин Хан /Република Сърбия и Черна Гора/ ще се проведе на 7 ноември 2005 г. /понеделник/. Домакин ще бъде началникът на Пчински окръг Тихомир Милославлйевич.

На срещата ще се обсъдят съвместни проекти между съседни сръбски и български общини по Програма ФАР Трансгранично сътрудничество България – Сърбия и Черна Гора. Програмата се очаква да стартира до няколко дни. 

Както вече съобщихме, ще присъстват кметовете и представители на общините Владичин Хан, Сурдулица, Враня, Босилеград, Търговище /Република Сърбия/; и на българските общини Радомир, Брезник, Трън, Невестино,  Кюстендил, както и някои общини от Софийска област.

България е една от страните, която ще получи

най-много средства от Кохезионния фонд на ЕС

България е една от страните, които в периода 2007-2013 година се очаква да получат най-много средства от Кохезионния фонд на Европейския съюз. През новия програмен период ресурсите за кохезионна политика за новите държави-членки ще бъдат многократно по-големи от досегашното финансиране. Това стана ясно на форума “Реформиране на кохезионна политика: две главни политически инициативи”, провел се от 11 до 13 октомври 2005 г. в Брюксел. 
ЕС обяви конкурс за местната власт, ще се приемат и съвместни номинации на държави за трансгранични инициативи
Българските местни власти могат да участват в европейски конкурс за инициативи в подкрепа на предприемачеството, официалното откриване е в  средата на месец ноември. Документи могат да подават както общини и области, така и публично-частни партньорства между властите и предприемачи, образователни програми и бизнес организации. Кандидатите трябва да демонстрират по какъв начин са улеснили бизнеса през двегодишния период, предшестващ годината на връчване на наградата. 

Конкурсът е в пет категории - действия за насърчаване на предприемаческата култура, политики за привличане на инвестиции, особено в изоставащи райони, мерки за опростяване на административните процедури, инициативи, засилващи връзките между бизнеса и образователната система и инициативи за насърчаване на корпоративната социална отговорност и устойчивите бизнес екопрактики. Ще бъде връчена и голяма награда за най-креативна и внушаваща предприемаческа инициатива. Одобряването на кандидатите ще става на две нива - национално и европейско. До 31 май 2006 г. е срокът за подаване на документи на национално ниво. Всяка държава има право да избере две инициативи, които да номинира за разглеждане на европейско ниво. Ще се приемат и съвместни номинации на държави, когато става въпрос за трансгранични инициативи. Това трябва да стане до 15 септември 2006 г. 
ФИНАНСИРАНЕ- ВЪЗМОЖНОСТИ
· България, Румъния, Гърция и Турция - езикови мостове на толерантността

Краен срок: 19 октомври 2005 г.

· Националният иновационен фонд

към Министерство на икономиката набира проекти
Краен срок: за технико-икономически/предпроектни проучвания:
28 октомври 2005 г. 

· МРРБ търси изпълнители по проект за подобряване на водоснабдяването на райони с потенциал за развитието

на туризма
Краен срок: 10 ноември 2005 г.
· Гранични региони: Инициативи относно

въздействието на  разширяването в ЕС
Краен срок: 16 декември 2005 г., 16.00 ч. 
Повече подробности – на интернет-сайта РЕГИОНИ: www.finsys-soft.com/regioni





Както вече знаете, ние сме Консорциум за подкрепа на междурегионалното сътрудничество, който е специализиран в подготовката, обосновката и цялостното оформяне на проекти по Програма ФАР и по други донорски програми. В момента консорциумът работи активно по подготовка на проекти за трансгранично сътрудничество на България с Македония и със Сърбия и Черна гора.

    
В консорциума са включени консултантската фирма “ФИНСИС- ХРИСТОВИЧ и С-ие”, Фондация “Ханс Зайдел”, Институт за изследване на устойчивото развитие, Ресурсен център “Пиргос”, “Логос Медиа”, Цветан Петров, Тодор Петров и други юридически и физически лица със значителен практически опит в разработването и управлението на проекти.

Консорциумът има готовност да оказва ефективно практическо съдействие по договор на общини, неправителствени и други организации от България, Сърбия и Македония при подготовката, обосновката и написването на проекти за трансгранично сътрудничество и на други проекти за привличане на средства по донорски програми.

За контакти: гр.София - 1000, ул. Петър Парчевич № 55, ет. 1, тел.(+359 2) 9819948; 981-9954; 81-9960; факс 9866744; GSM: 0888/619863; 0888/585016, е-mail: office@finsys-soft.com. 

Ръководител на Консорциума е д-р НИКОЛА ХРИСТОВИЧ,

СЕРТИФИЦИРАН УПРАВЛЕНСКИ  КОНСУЛТАНТ СМС
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