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DAJDZEST  8/14 NOVEMBAR 2OO5 G.

    Ministar Oresarski i Dimitros Karkulas su podpisali finansijski sporazum po programu FAR – “Dobrosusedstvo”

Ministar finansija Plamen Oresarski i rukovodioc delegacije Evropske komisije u Bugarskoj Dimitros Karkulas su podpisali 11 novembra dva finansijska sporazuma po FAR – program “Dobrosusedstvo”. Sporazumi su sa Republikom Makedonijom – u vrednosti od 3 miliona evra i sa Republikom Srbijom i Crnom gorom u vrednosti od 4 miliona evra.. Dimitros Karkulas je izjavio da je ova suma samo deo od ukupne sume.

Ostvarivanje programa ce poceti odmah po podpisivanju finansijskog programa FAR,a krajnji rok za dogovaranje je 3O novembar 2OO7 a krajnji rok za ostvarivanje delatnosti – 3O  novembar 2OO8 g.

Bugarske i srbske opstine su dogovorile zajednicke projekte na sastanku u Vladicinom Hanu

7 novembra 2OO5 g. u opstini Vladicin Han je bio proveden partnerski susret izmedju bugarskih i srbskih opstina kao i diskusijski seminar. Organizatori susreta su bili Konsorcijum za podrzku  medjuregionalne saradnje sa rukovodiocem D-r Nikolom Hristovicem i Rukovodstvo Pcinjskog okruga nacelu sa nacalnikom Tihomirom Milosavljevicem.

Na sastanku su prisustvovali predsednici opstina: Trn – Aleksandar Nenkov,Zemen – Dimitar Sotirov,Radomir – Zlatko Stojcev,odgovrnik za evrointegraciju u Trnu g-dja Gina Todorova,zam.predsednik za evrointegr. Radomira Ivan Ivanov,zam.pred. opstine Breznik – Ema Mihajlova,sekretar opstine Kovacevci – Ana Cvetkova,zam. Oblastnog upravnika Sofijske oblasti Krasimir Krstanov,st.ekspert regionalnog razvoja Sofijske oblasti Venci Mladenov,predstavnik oblasti Pernik,bivsi zam.obl. Kjustendila Ivan Kitov i dr. Oni su bili docekani  sa strane rukovodilaca i predsednika opstina iz susednih srbskih opstina Vranje,Vladicin Han,Surdulica,Trgoviste,Bosilegrad,kao i  od predstavnika NVO iz Leskovca. Tu je bio i predsednik opstine Boljevac,koji ce biti domakin partnerskog susreta izmedju opstina iz susednih okruga Bor,Zajecar i Vidin – 25 novembra.

 U Vladicinom Hanu su se ocrtali i neki novi partneri.

Odobreni su projekti po programu ISPA za 168 mil. evra

 Upravljacki komitet po  programu ISPA u Briselu je odobrio pet projekata za Bugarsku iz sektora “Okolna sredina” u ukupnoj vrednosti 168 7OO OOO  evra,od kojih 120 855 000 evra je bezpovratna pomoc.

Partnerski sastanak izmedju bugarskih i makedonskih opstina ce  biti proveden 30 novembra 2005 g. u  Blagojevgrsadu

Partnerski sastanak koji je bio predvidjen za 17 novembar,izmedju makedonskih i bugarskih opstina ce se provestki 30 novembra 2005 g./sreda/ u Oblastnoj upravi – Blagojevgrad.  Tu ce biti proveden i diskusijski seminar u vezi sa startovanjem Programa FAR Transgranicna saradnja Bugarska – Makedonija. Organizatori su Oblastna uprava – Blagojevgrad i Konsorcijum za podpomaganje medjuregionalne saradnje sa rukovodiocem D-r Nikolom Hristovicem. Domakin je novi oblastni upravnik Blagojevgrada g-n Vladimir Dimitrov.

Prisustvovace predsednici opstina i predstavnici koji su obuhvaceni u programu FAR  TGS:  Bansko, Belica, Blagojevgrad, Goce Delcev, Grmen, Kresna, Petric, Razlog, Sandanski, Satovca, Simitli, Strumjani, Hadzidimovo, Jakoruda, Bobovdol, Bobosevo, Dupnica, Kocerinovo, Kjustendil, Nevestino, Rila, Separeva banja, Trekljano. Ocekuje se da u Blagojevgradu  budu i predsednici i predstavnici iz susednih makedonskih opstina Kratovo, Kriva palanka, Rankovce, Radovis, Konce, Podares, Strumica, Bosilevo, Vasilevo, Murtino, Novo selo’Berovo, Pehcevo, Vinica, Blatek, Kocani, Zrnovci, Oblesevo, Cesinovo, Orizari, Probistip, Zletovo, Stip, Karbinci, Delcevo, Makedonska Kamenica, Sveti Nikole koje su obuhvacene dobrosusedskim programom izmedje dve zemlje.

Ucesce ce uzeti i predstavnici NVO, kulturni,obrazovni i drugi instituti kao i gradjsnska udruzenja. Predvidjena je i konferencuja za stmpu.

  Do kraja novembra ce biti postignuti dogovori po projektu za regionalni razvoj Severoistocnog regiona

Dogovori po pcetnoj  semi za integraciju za regionalni razvoj Severoistocnog regiona ce biti podpisan do kraja novembra. Ocekuje se bezpovratno finansiranje u vrednosti  vise od 6 mil.  evra. Ista sema nece biti dogovarana posle 30 novembra 2005 g.

Mi smo Konsultanski konsorcijum za podpomaganje medjuregionalne saradnje, koji je specijaliziran za pripremu,objasnjenje I celokupno oformljenje projekata po Programu PHARE, kao I po drugim donatorskim programima. U momentu konsorcijum radi aktivno na pripremi projekata za tranzgranicnu  saradnju  izmedju Bugarske sa Makedonijom I Srbijom I Crnom Gorom.

 Zbog Vas smo pripremili I redovno obnavljamo internet -sajt REGIONI: www.finsys-soft.com\regioni sa aktualnom tekutjom informacijom za razvoj transgranicne saradnje, ukljucujuci I forum sa aktualnim pitanjima i odgovorima.

Svakog meseca pripremamo I slacemo vam putem e-majla kraci dajdzest /sustina/ sa aktualnom informacijom o provedenim sastancima, dogovorenim stvarima, buducim aktivnostima, rokovima I sl.

U konsorcijumu su ukljucene konsultantske firme ‘FINSIS-HRISTOVIC I  S-ie”,Fondacija “Hans Zejdel”,Institut za istrazivanje I razvoj, Resurski centar  “Pirgos”, ”Logos Media” , Cvetan Petrov, Todor Petrov  I druga pravna I fizicka lica sa znacajnim iskustvima u razradjivanju I upravljanju projekata. 

Konsorcijum je spreman da pomogne efektivno I prakticno po dogovoru opstinama,nevladinim organizacijama I drugim organizacijama iz Bugarske, Srbije I Makedonije prilikom pripreme, objasnjenja I pisanja projekata za transgranicnu saradnju I za druge projekte za pridobijanje sredstava po donatorskim programima. 

Za kontakte: gr. Sofija – 1000, ul. Petar Parcevic  br. 55, et. 1,

tel. [+ 359 2] 9819948; 9819954; 9819960; faks 9866744;

GSM: O888/619863; O888/585O16 e-mail: office@finsys-soft.com

Rukovodioc Konsorcijuma:
 je D-r NIKOLA HRISTOVIC’
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