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ДАЙДЖЕСТ № 9/ 21 ноември 2005 г.

Партньорската среща между български общини

/от Видинска и Монтанска области / и сръбски /от Борски

и Зайчарски окръзи/ ще се проведе на 25 ноември в Болевац 

     Договорената неотдавна във Видин оперативна партньорска среща между български и сръбски общини ще се проведе на 25 ноември 2005 г. /петък/ от 13.30 ч. бълг. време  /12.30 ч. - сръбско/ в Болевац, Република Сърбия и Черна Гора. Съорганизатор от българска страна е Консорциумът за подкрепа на регионалното сътрудничество с ръководител Никола Христович, а домакин на срещата ще бъде кметът на Болевац д-р Небойша Марианович.

     Срещата е за уточняване на съвместни проекти във връзка с предстоящия старт на Програма ФАР Трансгранично сътрудничество  “Добросъседство”. Както вече ви информирахме, на 11 ноември министърът на финансите Пламен Орешарски и ръководителят на Делегацията на Европейската комисия в България Димитрис Куркулас подписаха настоящото финансово  споразумение по ФАР - програма “Добросъседство” с Република Сърбия и Черна гора - на стойност 4 милиона евро.
      На срещата в Болевац ще присъстват кметовете и представители на всичките 8 общини от сръбските окръзи Борски и Зайчарски. Те очакват своите колеги от съседните им български общини Видин, Белоградчик, Бойница, Брегово, Грамада, Димово, Кула, Макреш, Ново село, Ружинци и Чупрене /Видинска област/, и от общините Берковица, Бойчиновци, Брусарци, Вълчедръм, Вършец, Г. Дамяново, Лом, Медковец, Монтана, Чипровци и Якимово.

      За по-оперативното протичане на партньорската среща молим всички присъстващи да дойдат в Болевац с попълнени идейни фишове за проекти/раздадохме Ви ги на семинара във Видин/, които ще покажат вашите по-конкретни намерения за съвместно сътрудничество и проекти със сръбските партньори. 

Трансграничното сътрудничество между Румъния

и България трябва да се разшири, иначе губим 26 млн. евро

           Румъния и България могат да загубят 26 милиона евро, обещани 

от ЕС за трансгранични проекти, заради административна  неефективност. Това заявиха преди дни в румънския град Яш румънският министър на външните работи Михай Ръзван  Унгуряну и българският му колега Ивайло Калфин след среща на четири очи. 
       Ръководителят на румънската дипломация уточни, че Румъния  може да загуби в периода 2005 - 2006 година 16 милиона евро от ЕС,  заради неусвояването на средствата по проектите за трансгранично сътрудничество с България, а България може да  загуби 10 милиона евро.
       Българският външен министър Ивайло Калфин каза, че местните власти в  граничния район трябва да положат повече усилия, за да изпълнят  очакванията на населението във връзка с развитието на  икономическия обмен и инфраструктурата. Необходимо е още общо  

политическо усилие, което да деблокира слабата инициатива на  

местните власти.
      Двамата външни министри са се договорили за  организиране на конференция, която да събере представителите на местните власти от административните единици в граничния район.

Националният експертен съвет прие регионалните
планове за развитие на шестте района за планиране 

       На заседания на Национален експертен съвет по устройство на територията и регионална политика бяха разгледани и приети плановете за регионално развитие на шестте района за планиране и предварителните оценки на плановете. 
След проведените дискусии екипите, изготвили плановете, трябва да отразят направените забележки и да отстранят допуснатите неточности.
Националният експертен съвет по устройство на територията и жилищна политика беше председателстван от зам.-министър Искра Михайлова.
     Очаква се регионалните планове за развитие на шестте района за планиране да бъдат внесени за разглеждане в Министерски съвет в средата на месец декември от Министерство на регионалното развитие и благоустройството и Министерство на финансите.

С подписаното ново финансово споразумение


по САПАРД получаваме още 450 хил. евро

     Министърът на финансите Пламен Орешарски и министърът на земеделието и горите и Нихат Кабил подписаха Споразумение между Република България и Европейската комисия от името на Европейската общност по програма САПАРД, изменящо Годишно финансово споразумение 2004. От страна на Европейската комисия споразумението беше подписано от г-н Силва Родригес, Генерален Директор на Генерална Дирекция „Земеделие и развитие на селските райони”. Това е седмото финансово споразумение по програма САПАРД за Република България от стартирането на програмата в страната ни в средата на 2001 г. След влизането му в сила, общата стойност на сключените от Република България финансови споразумения по САПАРД ще достигне 560 млн. лв. В допълнение към финансовия ангажимент на Европейската комисия, България осигурява задължително национално съфинансиране в размер на 25% от общата публична помощ по Програмата, или 187 млн. лв.

     С подписаното споразумение, поетото финансово задължение от страна на Европейската общност към България за 2004 г. се увеличава от 67 560 000 евро на 68 010 000 евро. Подписването на второ ГФС за 2004 г. е важен индикатор за волята на Република България да ангажира повече средства в областта на селското стопанство и развитието на селските райони за успешното постигане на целите, заложени в Националния план за развитие на земеделието и селските райони за периода 2000 – 2006 г.

     Размерът на сключените договори с крайни бенефициенти покрива 86% от общия бюджет по влезлите в сила до момента Годишни финансови споразумения и съответното национално съфинансиране. Средствата за националното съфинансиране за изпълнението на проекти по програма САПАРД през следващата година са предвидени в проекта на Закон за държавния бюджет на Република България за 2006 г., който в момента се обсъжда в парламента.

Три општини со заедничка администрација

     Трите рурални општини од струмичкиот регион: Босилово, Ново Село и Василево, од месец ноември ќе почнат да функционираат со заедничка општинска администрација. Поточно, седиштетот на одделените за урбанизам ќе биде во Ново Село, инспекциските служби во Босилово, а одделението за даноци во Василево.

     По донесената одлука од страна на трие општински совети, тројцата градоначалници, Ѓорѓе Манушев, Никола Андонов и Славе Христов, во општинаската зграда на Ново Село, потпишаа Договор за соработка. Причина за ваквата одлука е побрзо започнување на децентрализацијата и преносот на зголемените надлежности, во услови кога руралните општини се судруваат со слаба финансиска моќ.

ТРИ ОБЩИНИ С ОБЩА АДМИНИСТРАЦИЯ


Трите селски общини от Струмишкия регион: Босилово, Ново село и Василево  от месец ноември ще започнат да функционират с обща общинска администрация. Седалището на отдела за урбанизация ще бъде в Ново село, инспекторските служби в Босилово, а отдела за донорство във Василево. 

След взетото решение на трите Общински съвета, тримата кметове – Гьоре Манушев, Никола Андонов и Славе Христов подписаха Договор за сътрудничество. Това стана в общинската сграда на Ново село. Причината за това рашение е да се ускори започването на децентрализацията и по-големите възможности, които могат да се ползват в условията на слаба финансова мощ.

ВЪПРОСИ – ОТГОВОРИ

Какво представляват “съседските програми” по ФАР Трансгранично сътрудничество?


Отговор: Това са нови инструменти на Европейския съюз /ЕС/, насочени към представяне и оказване на помощ в пограничното сътрудничество на новите външни граници на ЕС. Тези програми представят устойчивото икономическо и обществено развитие, защитават жизнената среда, борбата срещу организираната престъпност, подобряване на граничния контрол, както и сътрудничеството “хора с хора” / малки проекти с пряко сътрудничество/.

Програмите целят да намалят съществуващите разлики в степента на развитие между регионите по външните граници на Европейския съюз, да подобрят контактите между местните общности и да укрепят културното, социалното и икономическото сътрудничество.

Какви са възможностите за финансиране по програмите за трансгранично сътрудничество и с каква сума ще се разполага?

Отговор: Финансовата помощ в рамките на “съседските програми” ще бъде разпределена посредством публични предложения, които ще се публикуват едновременно на сръбски, македонски и български език. Средствата ще бъдат разпределени въз основа на т.нар. донорски схеми, които дават възможност за преки финансови трансфери към ползвателите. 

         Според подписаните вече финансови споразумения по ФАР - програма “Добросъседство” , споразумението с Република Македония е на стойност 3 милиона евро, и с Република Сърбия и Черна гора - на стойност 4 милиона евро.
За малките проекти “хора с хора” финансирането е между 10 000 и 50 000 EUR. Всички други проекти ще се финансират с 50 000 до 300 000 EUR.

Повече подробности – на интернет-сайта РЕГИОНИ: www.finsys-soft.com/regioni





-----

Както вече знаете, ние сме Консорциум за подкрепа на междурегионалното сътрудничество, който е специализиран в подготовката, обосновката и цялостното оформяне на проекти по Програма ФАР и по други донорски програми. В момента консорциумът работи активно по подготовка на проекти за трансгранично сътрудничество на България с Македония и със Сърбия и Черна гора.

    
В консорциума са включени консултантската фирма “ФИНСИС- ХРИСТОВИЧ и С-ие”, Фондация “Ханс Зайдел”, Институт за изследване на устойчивото развитие, Ресурсен център “Пиргос”, “Логос Медиа” и други юридически и физически лица със значителен практически опит в разработването и управлението на проекти.

Консорциумът има готовност да оказва ефективно практическо съдействие по договор на общини, неправителствени и други организации от България, Сърбия и Македония при подготовката, обосновката и написването на проекти за трансгранично сътрудничество и на други проекти за привличане на средства по донорски програми.

За контакти: гр.София - 1000, ул. Петър Парчевич № 55, ет. 1, тел.(+359 2) 9819948; 981-9954; 81-9960; факс 9866744; GSM: 0888/619863; 0888/585016, е-mail: office@finsys-soft.com. 

Ръководител на Консорциума е д-р НИКОЛА ХРИСТОВИЧ,

СЕРТИФИЦИРАН УПРАВЛЕНСКИ  КОНСУЛТАНТ СМС
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