СЪВМЕСТЕН ТЕХНИЧЕСКИ СЕКРЕТАРИАТ
за трансгранично сътрудничество България - Сърбия и Черна гора
към Изпълнителна агенция ФАР на Министeрството на регионалното развитие и благоустройството 



Уважаеми кандидати за финансиране от съвместния фонд за малки проекти,

На 6 или 7 март в град Пирот (Сърбия) ще бъде проведена българо-сръбска среща-форум за намиране на трансгранични партньори. Индикативно начало на форума 11:00 местно време (12:00 българско). Форматът на срещата и нейният дневнен ред ще бъдат уточнени в следващите няколко дни. Срещата се организира от сръбския подсекретариат на СТС. Разходите за отиване до Пирот и престой там от няколко часа ще са за ваша сметка. Имайки предвид важността на мероприятието за кандидатстването ви, както и това, че разходите за отиване до Пирот не са големи, СТС настоятелно ви препоръчва участие във форума. По предварителни данни се очаква да присъстват  около 50 представители на различни български организации. От сръбска страна броят ще е по-голям. В тази връзка моля с обратен имейл да потвърдите участието си като посочите и броя на лицата които ще присъстват на срещата, за да може организаторите да подготвят подходяща зала.
Независимо дали ще участвате в срещата или не, попълнете приложения кратък формуляр, с което ще ни улесните да ви намерим подходящи партньори за проектите от сръбска страна. Информацията от формулярите ще бъде предоставена на сръбските кандидати, като от сръбска страна също ще бъде събрана подобна база данни за ползване от вас.

Моля изпратете вашите отговори до 24 февруари (вкл.)
Не забравяйте, че партньори може да търсите и с пускане на съобщения в открития за целта форум на сайта на програма "Добросъседство":

http://npgrants.info/bg-scg-forum.htm 

С уважение:

 

Петър Петров
Ръководител СТС



2302 гр. Перник, кв. "Димова махала", ул. “Козлодуй”, №3, тел: (+359 76) 601 253 

